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NepiAnyn

Avtikeipevo tng mapovoag SMAWMATIKNAG epyaciag ival o oxeSLAOUOC
Kall N avaAuaon evog TpLwPodou KTIPlou HEYAAWY OVOLYHATWV ,KaBw¢ Kal
n e€€taon evaANQKTIKWY BE0EWV TOMOBETNONG KATAKOPUPWV CUVOECUWV
Suokapiog .H unmd peAETN KATOOKEUN €lval éva KTipLO Yyl EUTIOPLKN
XPNON UE UTIOYELO O OMALOEVO oKUpOdepa Kal aibplo .OL SlacTtaoeLg
ToU KTlpiou eival 30x44 m kat 14m Uoc ,xwpig To UTIOYELD .H KOTOOKEUN
OTO UTTEPYELO TUARMA TNG Sopeital amd MAAKEG OTMALOUEVOU OKUPOSEUATOC
,EVW T UMOOTUAWMOTO Kol oL dokol Stapopdwvovtal and MPOTUTIES
Slatopég SoptkoL xaiuvpa .

H emiluon tou KTplou €ylve HE Xpron TOU EUMOPLKOU TPOYPAULOTOC
<<Fespa>> KOL TOU UTIOTMPOYPAUMOTOG TOU Vyla TG OUVOEDELG
<<IUVOEOELC>> .

210 MPWTO KEPAAALO TOPOUCLALETAL TO KTipLo KoL avaAveTal n Soun Kat
N YEWUETPla TOU .

1o Seltepo kedpahalo yivetal avadopd ota £idn Twv PopTiwv Tou
KOTOTIOVOUV TO KTLPLO KAl TtEpLypAdEeTAL AVAAUTIKA T dopTiat TOU AVEUOU
,0UUPWVA LE TOV KOVOVIOUO .

210 tpito KedAAalo yivetal ektevn¢ avadopd otn ook poption .Evw
oTo TEtapto Kepahalo mapouoialovral ol cuvduacpol Twv popticewy
yla TNV OPLOKN KATAOTOON 0O0TOXlOC KoL ylo TNV OPLOKN KATAOTOON
A€LTOUPYLKOTNTAC .



1o MEUNTo KepAAawo meplypddetal n Siepevvnon BEATIOTNG B£ong
TOMoBETNONG TWV  KATAKOpUPwWY Ouvdéopwv  duokapiog Kot
napatiBevral ol TEooePLG EVAAANAKTIKEG TIEPLTTTWOELG .

10 €KTO0 KepAAalo €XOUHE TO OXOALOOMO TNG Slepelivnong Kol tnv
eNe€ynon Twv AmoTEAECUATWY KABWE Kal TV eMAoyn TNG TeEAKNG B€ong
TOMoBOETNONG TWV KATakopudwv cuvdeouwv Suokauiag .

Jto £BSopo keddhalo mapoucialovtal AVAAUTIKA oL E£AEyxol Twv
HUETAAALKWV HEAWV .

210 0y600 KePAALO aAVAAUOVTAL OL CUVOECELG TWV UETAAALKWY HEAWV .

Télog oto €vato kedpAAAlO TOPATIOETOL CUVOTTIK TPOUETPNON TOU
Ktiplou .



1. NEPIFPA®H TOY EPFOY

1.1 Ewaywyn

H napouoa SUTAWMATIKY Epyaoiol EXEL WG OVTIKELUEVO TN HEAETN €VOG
TPLWPOodoU PETAAALKOU KTIplou pe peydda avolypata Kot aibplo kabwg
KOl L€ UTIOYELO KOTOLOKEUOOMEVO OO OKUPOSEUQ yla EUTIOPLKA Xpron .
MapdAAnAa e€etalovtal eVOANAKTIKEG BE0ELG KATAKOPUPWY CUVOECUWV
Suokapiog pe otoxo tn BEATIoTN SlaoTacloAdynon Twv SOULKWY OToL-
XElwV amo xaAuBa Kal Tov EPLOPLOUO TWV LETATOTILOEWV TOU KTipiou .OL
dlootdoelg Tou Ktipiou givat 30 m x 44 m.

To ktiplo avamntuoostal oe T€ooepa emineda :

- Ito eninedo -1 uTAPXEL £va UTIOYELO OO OKUPOSEUQ O OAN
NV KAAuyn tTou Ktpiou ,0mou Ppiokovtal oL anobnkeutikol
XwpoL Kal ol BEoelg otabueuong.

- Ita enineda 0,1 kat 2 Pplokovtol XWPOL KATAOTNUATWY KoL
ypadeiwv.

1.2 TeWHETPLKA Kot KATAOKEUAOTLKA OTOLXELO TOV KTLpiou

To SouLko otolxeio Tou emunmédou -1 eival To OMALOUEVO OKUPOSEUQ E TN
BepeAiwon tou Ktpilou, mou Bploketal oto eninedo autd, va  Snut-
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oupyettal anod éva diktuo nedlodokwv Kol opodr) unoyeiou anoteAou-
Hevn ard MAAKa OMALOUEVOU oKupodEpatocg Upouc h=0,20 m otnv omola
Bepellwvetal n uoloTtapevn TPWPOPN KATAOKEUN HEOW TWV Xa-
AUBSWVWV UTIOOTUAWHATWY Kot aykupiwy .0 d€pwV 0pyaVIOUOC TNG UTIO-
AOUTING KATAOKEUNG amoteAeital and xaAuBdva vmootuAwpata kot 6o-
KOUG,0L oTtoleg Oev lval CUPULKTEG ,TolOTNTAC S235 ,eVW OL MAAKEG OpO-
dNAG KoL TwV TPLWV ETMUMESWV ELVAL KATOOKEUOOUEVEG QTO OTMALOUEVO
okupOdepa vPpoug h= 0,10 m anAd edpalopeveg otn XaAUBSLVN eoxdpa
miou dnuloupyeitat ano tig Sokoug , dtadokideg Kal UTTOCTUAWHATO .

IxAua 1.1 Tevikn €lkova Tou KTipiou

Kata tn StevBuvon Z tou KTipiou £xoupe MAaLoLlakn AsLToupyia ,evw Katd
™ SLevBuvon X €xoupe apBpwtn ,0MwG PailveTal KAl OTO CXAUA TIOU
akoAouBel .NMa ta HEAN xpnowomolnOnkav Otatopéc | kat H
JUYKEKPLUEVA :



-YnootuAwpata ~ HEB 500 -Agutepelovoeg Aokol  HEA 300
-KUpLeg Aokot HEA 400 -Alabokideg IPE 360

-Katakopudol Zuvdeopot
Avokapdiog HEA 300

Mhaioiakr Aeroupyia
AleiOuvan Z

Apbpwri Acmoupyia
Net0uvan X

Aladokideg
IPE360

AeuTepeUouaeg
DAokoi HEA300

YTooTuAwpata
HEB500

Karaképugol Kipieg Aokoi
Zovdeapol HEA400
Avokapyiag

HEA300




Ixnua 1.3
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Ixaua 1.4 Katoyn Tumikol Opodou

2. OOPTIA KATAZKEYHZ

2.1 Oplakég Kataotdoelg

QG OpPLOKEG KOTOOTAOELG opillovtal €eKelveg ,MEPOV TWV OTMOLWV N
kataokeury 6ev  IKovomolel TIC amattioel  aodAAElAG Kol
AELTOUPYLKOTNTOG TOU OXESLAOHUOU .ZUYKEKPLUEVA EXOULIE:



» OpLOKEG KATAOTAOEL aoToXiag mou 0dnyolv Og KATAPPEUCN TNG
KOTOOKEUNG MECW QTWAELAC TNG OTATLKAG LOOPPOTAC ,a0ToXl0G
AOyw umtepBoALlkwY MapapopdwWoewv 1 AOyw KOTIwaong ou B€touv
o€ kivduvo tnv avBpwrivn Lwn .

» OPLOKEG KATAOTAOEL AELTOUPYLKOTNTAC ,0L Oomoieg oxetilovtal Ue
HUEYAAEG TOPAUOPPWOEL KOl HETOKWVAOELS ,TIOU TIPOKAAOUV
BAGBec ota otolyela MARPwWoNG ) uTtePPOALKEC pNYUATWOELG KAOWG
KOl EVOXANTLKEG TAAQVTWOELS .

2.2 Eidn Dopriwv Kataokeung

2.2.1 Moviua Qoprtia

Movipa ¢optia ivat ekeiva ta onola ermtBarlouv otatikn poption otnv
kataokeun ,6nAadn €xouv otabepr) Béon kat dtevBuvon .Zta Poptia
aUTA cupmepAapfavovral:

1610 BAPOC OTOLXEIWV KATACKEUNG
Tolyomolieg MANpwong
ErukaAUPelg Samedwv kat aibplou
Enevduoelg opodwv
MnXaVOAOYIKEC EYKATACTAOELG

s W e

EMopévwg To GUVOALKO HOVIHO PopTio avd 0podo Mou TPOKUTTEL Elval
G=3,00 kN/m? .Me okomod va yivel Lo PEAALOTIKY N T(POCOUOIWoN TwV
HOVILWV dopTiwv Tou KTlpiou €xel AndOEel MEPLUETPIKA TOU KTIplou Kol
ToU aibplou €va povipo katavepnuévo g=6,00 KN/m yia kaBe tumiko
opodo kat g=3,00 KN/m yia tnv opodn tng KATooKeUNG ,popTLa TO ool
edapuolovial oTo KEVTPO Bapoug Twv XaAUBSIVWY Sokwy .
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Ixnua 2.1

Ixnua 2.2

2.2.2 Kwnta ®optia
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Q¢ kwnta N woéAlpa doptia yapaktnpilovtal ta ¢optia EKElV TTOU
TMPpoEpYovtal amd TNV Tmnopoucia avbpwnwv ,emimAwv ,Kwvntou
€€OMALOMOU ,0XNUATWVY ,0mOBNKEVTIKWY ayabwv KATT .

‘EToL w¢ oUVOALKO wdEALHO dopTio avd 6podo £xeL AndOei Q=5,0 KN/m?

2.2.3 ®oprtia Xwoviov

Ta doptia tou xloviou umoloyilovtal cUpPwva pe to Mépog 1.3 Tou
Eupwkwdika 1 kal Bewpeital 6,tL emdpa katakopuda ,evw avadEpeTal
otnv oplovtia mpoPBoAn tng emPAVELAG TNG OTEYNG KAL KOTATACOETAL OTLG
eAelBepeg peTaBANTEG SpAoELS .

» To ¢optio TOU XlOVIOU Ot Hia OTEyn umoAoyiletal amo tnv
TIAPAKATW OXEON:

S=W XCe XCex (2.1)
Omou:
® |i: O OUVTEAEOTNC HopdNC XLoVIoU
o C.: o0o0uvteheotn¢ ékBeong
o Ci: 0DBepUIKOC OUVTEAEDTNG
® Wi: nXOPAKTNPLOTLKA TLUN Tou popTiou xLovioL emi

Tou €dadoug

» Oewpoupe OTL To KTiplo Bploketal otnv Attiki o€ UPOUETPO
100 m

Ornote €xoupe Zwvn Il pe p = 0.48 KN/m?

Ao mivaka 3.1 yia opllovtia otéyn a=0 KoL 0 CUVTEAEOTAG
nopdng eivar 0.8

Eniong:

Juvteheotng ékBeong Ce=1
Yuvteheotn¢ Bepudtntog Ci=1
Enmopévwg:
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S=W XCe xCexpu=0.8x1x1x0.48 =0.384 KN/m?

Oa epappootolV SUO MEPUMTTWOELS GOpTIONG ,Mia KaBoALKH Kal

HLOL 0TO SUOUEVEDTEPO ULOO TNG 0podnc, S katS/2 .

To doptio Ba epappootel 0TI SLAOOKIOEG HE befr = 1.85 m
OTIOTE:

q=0.384x1.85=0.71 KN/m

2.2.4 OOPTIA ANEMOY

ISlaitepa onUavtiko poAo mailouv ol SpACELG TOU OVEUOU ,0L OTIOLEC OF
TIOAAEG TIEPUMTWOELG UITOPOUV VAL ATTOTEAECOUV KL TN Bactkr) opTion tng
Kataokeung .OL SUVAMELC TOU aAVEUOU AOYW TOU OTL Elval XPOVIKA
HeTaBaAAOpeveg Umopel va MPOKAAECOUV TOAAVIWOEL ,N SUVAULKA
enidpaon toug unopei va apeAnBel og SUOKAUTITEG KATAOKEVEG ,0TWCE TNG
gV AOyw SUTAWHATIKAG KOl YLoL AUTO TO AOYO TIG BEWpPOUHE WG OTATIKA
doptia .0 umoAoylopog Twv SPACEWY TOU AVEUOU yivetal e Baon To
Mépog 1.4 tou Eupwkwdika 1 ,to omoio mapéxel peBodoug umoAoyLlopou
yia odn ktplwv €wg kat 200 m .ZNUAVTIKA TOPAUETPOG YO TOV
UTTOAOYLOUO TWV POoPTIWV AVEUOU amoTeAEl n pEYLOTN TaxuTnta (puth)
TOU avépou mou TpofAEncetal yia tn Stapkela {wng TNG KATAOKEUNAG .

2.2.4 Nigon tou avépou oTig EMLPAVELEG TNG KOLTAOKEUNG

Ta ¢doptia Tou avépou SpouUV AUECA OTIC EEWTEPLIKEG ETLPAVELEG TNG
KOTOOKEUNG (mieon) Kol EUPECA OTIG EOWTEPLKEG ETULHAVELEC UECW TOU
nopwdoug (unomieon) .Ma TOV UTTOAOYLOUO TWV TILEGEWV KOl UTIOTILECEWV
TOU KTLPloU cUUPWVO LE TOV KAVOVIOUO EXOUUE:

» E&wtepKN micon we
YrioAoyiletal cUpPwWvaA e TOV TUTO:

We = gp(ze) X Cpe (2.2)
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Ornou:

-qp(ze) 10 UYo¢ avadopds yla tnV EWTEPLKA
erupavela

-Cpe 0 OUVTEAEOTNC EWTEPLKAG TILEONG

e Mieon taxvtntog axung gp(ze)
H mieon taxvtntag ayung os VP og z mpoodlopiletal amnod tn
ox€on:

AQp(z) =[1+ 7 x1u(2)] x ¥ X p X Vm? (2) = Ce(z) X Qb (2.3)

Omou:
- P N TUKVOTNTA TOU aépa
- Iy n évtaon tou otpoBLAlopol os LPog z
- Ce(z) o ouvteheotng €kBeong kat divetal amo T
ox€on:
Ce(z) = ap(z)/ap (2.4)
- gp nPaowkn mieon nmovu Sivetal ano tn oxéon:
1
b= ZXP XV’ (2.5)
OTmou :
-Vp N Baoikn toxVTNTA TOU OVEUOU
» levika

-Baown TN taxutntag avadopas avepou: Vies = 27 m/sec
-Katnyopla edadoucg Il

-Mukvotnta aépa p = 1.25 kg/m?3

-C4=0.91

13



-Emedn C4< 1.2 kot H < 200 m prmnopel va epappocdel n amin
HEB0SOG TOU KOVOVIOUOU .

MpokuTttel 0tL To P oc avadopdg Ze =h=14.00 m (h=14 < b=30m)

-Ma katnyopia edadoug I : kr = 0.22 ,unkog tpaxvutntag Zp = 0.3 m
Kol eAaxtoto uog Zp = 5.00 m .

Avepoc otn 6teBuvon Z (KaBetoc otn AtevBuvon X ,b = 44 m) tou
KTipiou

-Juvteheotne Eéwtepknc Nisonc (w,)

d =30.00 m (2x.6.3 ,kavoviopou) apa d/h =30/14=2.14,kaLe =
min(b ,2h) =min(44,2x14) =28 mkatd > e (30> 28).

Amo mivaka 6.1 kal 6.2 EUPpWKWELKA TIPOKUTITOUV OL CUVTEAECTEG
gEWTEPLKNG TILEONG:

Neplustpikol Tolyol

14



A B C-05
D E
— >
he
- S
= (=]
A B C-0.5
-1190 -0.80 i

Aicioréioeic ammd 2y, 6.3 :

L(D)=L(E) =b = 44 m , L(A)= /5=28/5=5.6 m L(B)= e= 28 m

Ixnua 2.3
Tour ( G, H, 1)
0[8s
0.70 +0.20]
Ixnua 2.4
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Toun (F H, 1)

1130
0.70 T +-02d"

Ixnua 2.5
-Juvteheotec Eowtepiknce Misong

Ma Adyo avolypdatwyv i = 0.75 mpoKUMTEL ano To oxiua 6.11 tou
KQVOVLOLOU CUVTEAEOTAG ECWTEPLKNAG Ttieong Cpi = -0.25 .

-Nicon Avadopdc Qe

H ntiieon avadopag divetal amnod tn oxéon :
1
Qref = E XpPX Vref2 (26)

EMopévwg £XOUE:
Qref= 0.00125 x 302 = 0.5625 KN/m?

-JuvteAeotng EkBeong Ce(ze)

MNa katnyopia edadoug Il mpokuntel and tov mivaka 4.1 tou
KOVOVLOOU:
Kr=0.22, Zp=0.3, Zmin =8.00 m

Emeldn Zmin = 8.00 m <Z. = 14.00 m <200 m 0 OUVTEAECTNG
€kBeong (C; = 1) mpokuntel and 1o oxnua 4.3 Tou Kavoviopou

Ce (ze ) =2.00.

> Efwtepkéc kot Eowtepwkéc Migoelc AVEUoU

H e€wtepikn mieon eival lon pe:
We = Qref X Ce (Ze ) X Cpe =0.5625 x 2.00 x Cpe = 1.125 x Cpe

16



Onote cLUPWVA PE TA TTPONYOULEVA TIPOKUTITOUV OL TIOPALKATW
KOTOVOUEG TIiEONG:

ELwTEpIKEC MECEIC OvEPOU

MepipeTpikol Toiyol Opogn
F 3
A 8 c 1.46
4 4
D E 0.96 0.79 |0.225
3 iy t oy
e s
a B C-0.56
1.46
-1113 -D.'QD*

H sowTtepikr) e TTOU AOKETAI OTOUG KOTOKOPUQOUG TOIYOUG KOI OTrv opogr] eiva

We=Qref*c, (z,)*Cpe=0.5625*2.00*Cpe=1.125*Cpi  Cpi=0.25 ( yia Adyo avoypdrwy 0.75 )

1 Opogn
0.28

0.28

Ixnua 2.6

» Telwec MECELC

To aBpolopa twv We kat Wi ava emidpavela Sivel Tnv TeALKN mieon
o€ KABE TUNUA TOU KTIplou:
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MepipeTpikoi Toixol

112

006

Opour|
1.18
4 Iy
0.68 0.51 -0.51
4 4
1.18
Ixnua 2.7
Toprg(F.H, 1)
1k18
0.51 T o051
Topri (G, H, 1)
.
0|68

051 T 0514

Ixnua 2.8
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Avepoc otn AtevBuvon X ( KaBetoc otn StevBuvon Z ,b = 30.00 m)
tou Ktiplou .

-JuvteAeotng E€wtepikng Micong Wix)

d = 44.00 m (2x. 6.3 ,kavoviopou) ,apa d/h =44/14 = 3.14 kol e =
min (b,2h) = min (30, 2x14) =28 mkatd >e (44> 28).

Amo tov mivaka 6.1 Kal 6.2 TOU KOVOVIOLOU TTPOKUTITOUV Ol
OUVTEAEOTEC €WTEPLKNG TILEONG :

Nepiuerpikal Toiyol

10 z .
0.8 05
A B C
m
o
M0 £
]
0
a
A B C

Aworéioer; omd £y, 6.3

L(D)=L(E) =b = 30 m, L(A)= 0/5-28/6-5.6 m , L(B)-0-28

Ixnua 2.9
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Opogr
QNiogrdoe omd 2y, 6.4 : (b=30m , h=14m, e=28m
L1(F,G)=28/10=2.80 m , L2(F)=e/4= 28/4=7.00m , L(H)-¢/2 = 28/2=14 m

G H I
{ }
F
Touri (F, H, 1)
3
130
0.70 Y
Tou (G H. 1)
0}85 i
0.0 02
Ixnua 2.10

-Eéwtepikec kKal Eowtepikec MiEoslc AVEuou .

Xpnotuonowwvtag Kot aAL tn oxéon ( 2.6 ) kot ta idla otolxeia
TIou LoxVouv yLa t dtevBuvon Z kat yia T dtevBbuvon X €xoupe
otTL:

H e€wtepikn mieon eival ion pe :

20



We = Qref X Ce (Ze ) X Cpe = 0.5625 x 2.00 x Cpe = 1.125 x Cpe

Onote oUWV HE TA TTPONYOUUEVO TIPOKUTITOUV OL TIOPAKATW
KOTOVOULEG TtieoNG :

Efwrepikéc méoeic avépou

Mepipetpikoi Toiyol

1.1 A
03 o.saT
A B C
3
(=]
¥ D E "
~
=
a
A B C
y
Opogpr
T 1.46 T
0.96 0.79 +0.225
t f
1.6

H eqwtepIkr TTiean TOU GOKETC OTOUC KATEKOPUPOUC TOIXOUC Kol TNV 0pOqI eival

We=Qref'c, (z,)*Cpe=0.5625"2.00Cpe=1.125"Cpi =1.125°0.25 = -0.28 KN/ m2

Ixnua 2.11
> Telwec MECELC

To aBpotopa twv We kat Wi ava emidavela Sivel tnv TeAKA mison
o€ KABE TUNUA TOU KTIpilou .
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MepipeTpikoi Toixol

03]
062 ]
A ] ¢
8
o
— 0 £
8
A B C
Opogri
T 118
0,68 051 -0.51
t
118
Tout (F,H,1)
118
05t 05
Touf (G, H, 1)
0/68
0st 051
IxAuo 2.12
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3. ZEIZMIKEZ APAZEIZ

3.1 Ewcaywyn

Mia ano tig KUpleg GoPTIOELG TNG KOTAOKEUNG ATOTEAOUV Ol OELOULKEC
dpaoelg .H xwpa pog Bploketal o€ pia EALPETIKA OELCUOYEVH TIEPLOXI) KOl
WG €K TOUTOU OL OELOUIKEC POpPTioEl Mallouv oNUOVTIKO pOAO OTO
oX€6LA0UO TWV KATACKEVWV .To tapoVv KTiplo €xeL oxedlaotel pe faon Tov
EAANVIKO AvTioeloptko Ixedlaouo (EAK) ,0 omoiog amoteAel ko vVOUOC TOu
KPATOUG .

3.2 Mé£BoboL YIioAoylopoU ZeLoMLKG ATTOKPLONG

JUudwva pe tov EAANVIKO AVTIOELOULKO Kovoviopo mpoBAEmetal n
edappoynp S00 peBOSWV YPAUULKOU UTIOAOYLOHOU TNG OELOMLKAG
amoKpLoNgG:

» Avvaukn Qaocpatikl MéBobdog ,n omoia mepllapBavel mAnpn
OlopopdLk) avAAucn TOU OUOCTAMOTOC KOl UTIOAOYLWOUO TNG
HEYLOTNG OELOULKNG amokplong yla kabe dlopopdn taldaviwong
.Me ™ p€Bodo autr umoloyilovtal oL TOAVEG AKPOLEG TLUEG
TUXOVTOG UEYEBOUG QMOKPLONG HE TETPAYWVIKA €MaAAnAla Twv
WOlopopdlkwy  TWwv  Ttou  umoyn  peyéboug .Ma  g=1
xpnolwpormoleitat to ehaotikd ddacpa D(T) ,evw yua g>1
Xpnotuomnoleital to aveAaotikd pacpa oxediacpuov DOq4(T) .

» Amlomownuévn  Qaocpatikl  MéeEBobdog  (looduvaun  Itatikn
MéBobocg) ,n omoia otnpiletal o MPOCEYYLOTIKN HLOVO Bewpnon
¢ Bepedlwdoug dlopopdng taddviwong ya kabe SievBuvon
UToAoylopoU  xwpilg va amawtel  Wbopopdiky avaivon .H
QITAOTIOLNON QUTH EMULTPETEL TOV AUECO UTIOAOYLOUO TNG OELOULKAG
anokpLong e tn fondela «LlcoSUVOUWV» CELOULKWY SUVAUEWV ,0L
omnoleg epapudlovial oav oTATIKA GopTia EMAVW OTNV KATAOKEUN

ITnv mapovoa gpyacia epappootnke n Avvauikn Qacpatiky MébBobdog .
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3.3 Npoodloplopog Asdopévwv Qaopatikig Avaluong

3.3.1 IeloMIKEC APACELC

-JELOPOC KaTA XX :  S¢= G+ 0.3Q + 0.3Ex + 0.3Ez + 0.3Ey

-JElOpOC Kata zz:  S¢= G +0.3Q + 0.3E; + 0.3Ex + 0.3Ey

3.3.2 Katnyopia Edadouc B:

Xapaktnplotikég mepiodol  T;=0.15sec  kat T,=0.60 sec

3.3.3 Zwvn Zewopikne Emkivduvotntac |

TelopLkn erutayxvvon A=0.16g

3.3.4 Katnyopia Inovdaiotntoc 23

Y11= 1.15

3.3.5 XuvteAeotic Tuunepidopac q=1.5

Agv amalteltol AVILOELOULIKOG EAEYXOG TNG KATAOKEUNG

3.3.6 XuvteAeotnc Ospeliwonc O

Katnyopia edadoug B : 6=1.0

3.3.7 AwopBwtikoc ZuvteAeotnc AmooBeonc n

Mo PETAAALKN KOTOOKEUN HE KOXALWOELG TIPOKUTTEL N amooBeon NG
KATAOKEUNG (=4% KoL EMOUEVWE 0 SLOPOWTIKOC CUVTEAEDTNC amocaBeong
T(POKUTITEL :

n=v[-] =1.08
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To oplovtio paocpa oxedlacpol oxedlaopoU TOU TPOKUTITEL yla Ta
TIAPATIAVW OTOLXELO Elval TO akoAouBo :

®d(T)/Ayl)

2.00
1.80
1.60
1.40
1.20
1.00
0.80
0.60
0.40
0.20
0.00

OpiovTio ®dopa Ixediaocuol

F-...._..-.

0.0

0.5

1.0

1.5 2.0 2.5 3.0
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0ST<T, | O4(TY(AY) | T | O4TN(AV) | TTa | @u(T)(AY) | T>T | QulT)(Avi)
0,00 1,00 1,20 113 2,50 0,70 3,80 0,53
0,05 121 125 1,10 2,55 0,69 385 0,52
0,10 153 130 1,08 2,60 0,68 3,90 0,52

TiSTST, | O4(T)(AY) | 1,35 1,05 2,65 0,67 395 0,51
015 1,80 140 1,02 2,70 0,66 4,00 0,51

0,20 1,80 1,45 1,00 2,75 0,65 4,05 0,50
025 1,80 1,50 0,98 2,80 0,64 4,10 0,50
030 1,80 1,55 0,96 2,85 0,64 415 0,50
0,35 1,80 1,60 0,94 2,90 0,63 420 0,49
0,40 1,80 1,65 092 2,95 0,62 425 0,49
045 1,80 1,70 0,90 3,00 0,62 430 0,48

0,50 1,80 1,75 0,88 3,05 0,61 435 0,48
0,55 1,80 1,80 0,87 3,10 0,60 4,40 0,48
0,60 1,80 1,85 0,85 315 0,60 4,45 047
T>T, | O«(T)(Ay) | 190 0,83 3,20 0,59 4,50 047
0,65 17 1,95 0,82 3,25 0,58 4,56 047
0,70 1,62 2,00 0,81 3,30 0,58 4,60 0.46
0,75 1,55 2,05 0,79 3,35 0,57 4,65 046
0,80 149 2,10 0,78 340 057 4,70 0,46
0,85 1,43 2,15 0,77 345 0,56 4,75 045
0,90 1,37 2,20 0,76 3,50 0,56 4,80 0,45
0,95 1,33 2,25 0,75 3,55 0,55 4,85 0,45

1,00 128 | 230 | 073 | 360 | 055 | 490 | 044
105 124 | 235 | 072 | 385 | 054 | 495 | 044
1,10 120 | 240 | o7t | 370 | o054 | 500 | 044
115 | 147 [ 245 | 070 | 375 \ 0,53

I

2xnua 3.2

4, JYNAYAZMOI APAZEQN
Ol ouvbuaopol pacewv otnv mapoloa epyacia ivat ot akdéAoubot :

e Oplakn Katdotaon Aotoylac:
- Emukpatéotepo To WHEALUO KvnTO dopTio

1.35G+1.5Q+1.5:0.6+(Wx+S)

- Erukpotéotepo To WEALLO KlvnTo doptio

1.35G+1.5Q+1.5:0.6+(W,+S)

-  ETUKPOTEOCTEPOC O AVEUOC KOTA XX

1.35G+1.5Wy+1.5:0.6:(S+Q)

- EMUKPOATEOCTEPOC O AVEUOC KOTA 22
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1.35G+1.5Wz+1.5-0.6-(S+Q)

- Erukpatéotepo to wdEALLLO KvnTO dopTio

1.35G+1.5Q+1.5:0.6-S/2

e Oplakn Kataotoon AELTOUPYLKOTNTOC

Erukpatéotepo To WHEALLLO KvnTO dopTio

1.0G+1.0Q+0.6-(Wx+S)

ErukpatéotePO T0 WHEALLLO KvNTO dopTio

1.0G+1.0Q+0.6-(Wz+S)

EMUKPOTEOTEPOC O AVELLOC KOTAL XX

1.0G+1.0Wx+0.6-(S+Q)

EMKPOTEOTEPOC O AVELLOC KATA 77

1.0G+1.0W:+0.6:(S+Q)

Ormovu :
-G Movipa Qopria
-Q Kwnta Qoptia
-S @optia Xioviou
-Wy @optia Avépou Kata tn AtevBuvon x
-W, @optia Avépou Kata tn Atevbuvon z

5. AIEPEYNHZH TlA THN EYPEZH BEATIZTHZ OEZHZ TOMOOGETHZHZ
KATAKOPY®DQN ZYNAEZMQN AYZKAMWIAZ .

ITOX0C TNC Mapovoag SUTAWUATIKAG Epyaciag eKTOC amd tn UEAETN Kal
oxeSlaopd tou tTpLwpodou Ktipiou ,elval kal n evpeon tng BEATIOTNG
Béong tomoBEtnong Twv Katakopudwv ocuvdéopwv Suokaupiag Q¢

27



Bfoelg tomoBétnong efetalovial QUTEC £EWTEPLKA OTIC TECOEPLG
<<YWVIEC>> - TTAEUPEG TOU KTLplou mapAaAAnAa pe Tov agova X ,kabwg Kot
EOWTEPLKA TIEPLUETPLKA TOU aibplou ,0mwg ¢aivetal O0TO MOPAKATW
oxnua .

Ixnua 5.1

Mot Slepelivnon KoL TNV eMAoyn Twv TEALKWV B€oewv TomoBETnong Twv
ouvbéopwv Suokappiag efetalovtal oL KUPLEG LOLOMOPDEG TNG
KOTOOKEUNG ,ylo. TNV KABe meplmtwon TtomoBETnong ,0L HEYLOTEG
HETATOTIOELG KOL TIG TLUEG TWV EVIATIKWY HeyEBwV mou avamtiooovTal
oTO KTiplo .

> Nepintwon 1"

TomoB<tnon twv ouvdéopwv OSuokapPilag ota TECOEPA  YWVLIAKA
avolypata tou Ktipiou ,mopaAAnAa pe Tov afova XX .
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IxAua 5.2

O KUpLeG LOLOMOPODEG OTIWG TIC TOLPVOUUE amo To Tpoypaupa Fespa
napoucLalovtal oTo MOPOKATW OXALATO ,EVW TO TTOCOOTO ETTL TOLG EKATO
nov epdaviletal avadeEpetal otn ocuvoAkn Wlopopdlk pala mou
toAaviwvetal o€ kaBe OSitevBuvon Ttou Loobuvapou povoBadulou
cuotApaTog .EToL E({OUUE :
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xnua 5.3 Afovagz— 1" 16lopopdr)

Napauoppast
BN ]

Taxdmra

Kivnang

Merarénan patac

Dipron

| Bioyopee 2

My &Buvon
Afovas X
BEovag Y
AfovasZ —J——

il ﬂejsamw!

Mogoad Taiayreudpevms

L
BT R T
Y&eod [ oo
6e8 [ oo

Ixnua 5.4 Afovag x — 2" 16topopdn
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Tasimyre
Hvone —
Mearéman palas

Dégron
\ Bioyopen 3

Meyéfiuvon =
BEovagX — e
AovagY —f—
Abovog — I

Mpozmioyr) MeyeBivoeuy

MNoaoaé Tafayreudyews
pafas

Bowopwi [ 3
Xbetd [
b8

Lhuedt.

Ixnua 5.5 Itpodikn IStopopdn — 3" I6lopopdn

ITn oUVEXELD TapaTiBevTal T SLaypAUUATO TWV EVIATIKWY HEYEDWV Twv
a€OVIKWV KOl TWV POTWV TwV OTUAWV KABWG KL TWV POTIWV TWV S0KWV
EVOC TUTILKOU 0pOdOoU ,0MWG OUTA TPOKUTITOUV OO TN YEVIKA
neptBaAlovoa twv PopTicewv £TOL WOTE VO TIAPOUUE HLOL ELKOVA TNG
KOTATIOVNONG TOU KTLplou o€ kABe mepintwon .Etol €xoupe :
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uaypdypara

A H
AVl = @

Dépnon
'?«:»‘urm
MeyéBuvan

Evrarud péyeBos Bowiov

‘[Cl‘v‘f‘v‘?( -'-
Meyébuvan |

Evramd péveBog atiuy

ponés 2[Y) y
Meytwvon = f———

L

Ixnua 5.6 Pomég ZtuAwv

Auaypdypata
A8
el =

Dépmion
[Fevw nepidifova hd
MeyEBuvan
Evromud péyeBos Sondhy
[favéva j
Meyévon f—
Evtamind péyelos griiluy
:’;Eu wés Buvdyess
MeyéBuvan I

Tpoerviloyr MeveBivaewy

Ixnua 5.7 ALovikég ZTUA WY
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Biaypiypara
A7
Al =

Doprion

e nepéioua
MeyéBuvan — |-

Evvaid yéyefio Borchy

c-mz; 3g)

MeyéBuvon | = |

Evramd péyeBog oy ‘

Kavéva i

MeyéBuvon I

Nooenioyt Mereivoear |

Ixnua 5.8 Pomég Aokwv TurikoU Opddou

OL kool 6mou napouactalovtal oL LEYLOTEC UETATOTILOELS Elval :

Koupoi

MéeyioTwyv
MeTarommiogwy

Ixnua 5.9 Koppotl Méylotwv Metatonioswv
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Kol oL LEYLOTEG HETAKLVNOELG €lval : aovag X — Oxmax= 3.70cm

afovac z — &;max=7.29cm

EMOUEVWG CUYKEVTPWTLKA EXOUUE :

2ovdeapol Edwrepixd

6iopopepéc
X 84% Z 8%

NepiBaMouoa Pomriv

Meravioeic Meyiotn Porm Zrudwv maxMsd=576.18KNm

Xe370em 257 29m Meyiom Agovikn OAimrTikn ZtuAwv maxNsd=-2206.98KN

Meéyiomn ASovik) EgeAkuoTikn Zrohwv maxNsd=1275.88KN
Méyiomn Pomn Aokwv Tumkou Opogou maxMsd=462,67KNm

> Nepimtwon 2"

TomoBetouvtal ouvdeopol SuokauPiog EWTEPLKA Kal TTAAL OTA TECCEPQ
YWVLOKA ovolypato KaBwe Kal ECWTEPLKA TIEPLUETPLKA TOu aibplou poévo
QUTA IOV €lvat TapdAANAa e Tov afova X ,0MwG GALVETUL OTO TAPAKATW

oxnua .
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Zxnua 5.10

Onw¢ kat mponyoupévwg akoAouBouue tnv idla mopeia diepelivnong
.Etol €xoupe :

®éprion
[1Bopopari 1
MeyeBuvan  —
Bfovag X
AMovagY —f—
Afovas Z
Mpoeniloyi MeyeBlvaeay

MogooTa TofavTeuduens
pedfag

Bogoppd [ 1
XBedd. [T 0000
YEed® [ o000
Zhetd [ gs3m0

Ixnua 5.11 Afovag Z - I6lopopdn 1N
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Napayoppuati
T ]

Taximra
Mvrang
Metarémen pdfas

Déprion
-\Emuopmn 3
MeyéBuvan

Afovag X
BEovag Y

AfovagZ -

Mpoeniioyn MeyeBuvoewy

MogooTé Taflayreutpevns
L1GH

Buopopoty [ 3
Koeld. [ g3z
v8el [ oo
2668, 000

Napapoppuotic
TR

Taximra
vnong

Metaténion pdlas

Oéprion
‘\‘f}muopmr’. 4
MeyéBuvan —
BfovagX — |
AfovasY —f——
Blovag? —f——
Mpoemdoyr MeyeBivoewy }

Mocoaté rafavreudueyns
pdfag

Biopoppr
K-uel

| 4

[ o000
voed [ oo
Thedd. |

1170

Ixnua 5.12 Afovag X - 16topopdn 3"

Ixnua 5.13 Atovacg Z - I6lopopdn 4"
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Taximra

Klvnans

Mexarénon pdlas
\

Ddgrion

[Iiovopart 2
MeyéBuon ——— |

Blovag X —
—

BovagY =

Bovag

Mpoendoyn MeyeBivoeuy

Mogoord Tafavrzudpens
pdfag

Iuopopad 2
Xl [ o0
Vel 0000
Lhiedd 0000

Ixnua 5.14 Itpodikn Idlopopdn - I6topopdn 2"

AKOAOUBWC £XOULLE TA EVTATIKA LEYEDN .EMOUEVWC :

Aaypaupata
A%

Py = @

Dégmon

[Fevechne ﬁ
MeyéBuvon

Evramwd péyeBos Bowi

[ravéva |
Meyébuvon

Evromd péyefios omiiay

ponés 2Y) i |

Meyibovan = |

Mpoenidoyh MeyeBivoeay ‘

Ixnua 5.15 Pomég ZTuAwv
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Awaypappata
A7
P\l =

Dégnan
[ e nepidiouoa =
Meyéboon — |
Evvamnd péyefog Boxiv

Kavéva

L

Meyébuvan |

Evravind péyefios ovidy

afovets Suvdes |

MeytBuvan <

Mpocnioy Meyfiy'pfwv J

Ixnua 5.12 Afovikeg ZTUA WV

Duypappara
A |
Pt o
Dépnian
Fevind) nepeBaiiouoa
MeyéBuvan = f
Evromed péyefios Soriy
ponés 3[2)
Meyébuvan | = ———
Evranied péyefog oriu
aviva

Meyéduvon | !e.’laéi@

i Y I
Mpoenitoyr) MeyeBlvoewy u“ l
o

Ixnua 5.13 Pomég Aokwv Tuttiko Opodou

Kat akoAouBoUv oL HEYLOTEC LETATOTILOELG :
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— = Képpot
MéyioTwy
MeTarotrioewy

Ixnua 5.14
Kol oL LEYLOTEG HETAKLVNOELG €lval : aovag X — Oxmax= 1.53cm
afovac z — &;max=7.23cm

JUYKEVTPWTLKA EXOULE :

(Tomobéman otov dova X -X ,

kard v AieGbuvon Z MAaioiakn Aeimoupyia) MepiBattouaa Porcv 510000k
Z 86 % Vopgs X 83%

Z11%

Z0veapol E§wrepikd
kaI Eowrepika

Merakivioeig Méyiom Porm Z1iAwv maxMsd=559.01KNm
X:1.53em  Z:7.23cm . . o
Meyion Atovikn OAmrTikn ZruAwv maxNsd=-2024.25KN
Meyiom Afovikn EpeAkuaTikn ZruAwv maxNsd=393.25KN

Méyiom Porr Aokwv Tumikou Opogou maxMsd=467.03KNm
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> Nepirmtwon 3"

TomoBétnon twv cuvdEopwv SuoKapPiag HOVO ECWTEPLKA ,TIEPLUETPLKA
ToU aiBplou mapdaAAnAa kot tpog TG U0 SleuBUVOELG X KaL Z .

Zxnua 5.15

Kat akoAouBoUv L&LoHopdEC ,EVTATIKA LEYEDN KAl LEYLOTEG LETATOTILOELG
.EMopévwg Exoupe :
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Ixnua 5.16 Afovacg X - 16topopdn 1N

Napapoppuatis
oM

Texdnra
Hivnang
Metardmon pdfos

@épran
Biopopg 3
MeyéBuvan

BovacX

Aovae Y

BEovas 2 I
Mpoenioy MeyeBivaeay

Moaooé rafavreudyewns
pafas

[Biopoppii
Hefredd,
Y-Bell.
2508

Ixnua 5.17 Atovag Z - I6topopdn 3"

Napayopguotig
v Hn» M

Tax(mra
g
Merarémon udtag

@opnan
[Biopoped 1
Meyéfuvon
BlovaX — f—
BovagY —f——
MovosZ —}

Mpoenot] MeyeBivoewy |

Mogood tafavreuduevns
pfos

[Biopopph 1
XBiedh, 0
Ybuedh 0000
26ie0d 0000

Ixnua 5.18 Xtpodikn IStopopdn — I6topopdn 1N
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Maypdypiorta

EIE]
A d — @
Dhprion
Ty nepBdiouaa ~i

MeyéBuvon = |

Evrand péyeBog Sokiy

KaVEVD v
Meyévon |

Evramd péysBos oy

ponés
Meyé8uvon =t

Mpoenifoy MeyeBivoeiy

haypaypata
)
AVl =~ #
Dégpmon

e nepBliouct -
MeyéBuvon  — j—

Evramwd yéyeBos Sokdy

Kavéva ¥
MeyéBuvon

Evrarmund péyeos oy

£6 Buvdperg
MeyéBuvon *J-

Mpoenidoy MeyeBvaewy

Ixnua 5.20 Afovikég ZTUAwY
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Buaypdppara
AR
7 k"Jﬂ?i LN

Odpmon

,rmn nepBaifiouna M|
Meyéfovon

Evrarmwd péyeBog Gowiay
ponés 3(Z)

MeyéBuvon = |

Eveamwd péyefos oriur
[aviva

MeyiBuvon

Mpoenilon MeyeBivacuy

Ixnua 5.21 Pomég Aokwv Tumikol Opodou

%deﬁm MéyigTwv

MeTartotricewv

Ixnua 5.22 KopPot Méylotwv Metatonicewv
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Kol oL HEYLOTEG HETAKLVNOELG lval : Aovag X — Oxmax= 2.23cm

afovac z — 6;max=2.20cm

JUYKEVTPWTLKA EXOULE :

20vdeapiol Eowrepikd
kai i 8Uo Bieubvaeig

NepiBaihouaa Porov [Biopoppig

X 8 % 285%

Metaxivigeig Meyioreg Pomrég EtiAwv maxMsd=226.08KNm
X:223em  2:2.20cm ) ) o
Meyiare Atovike ONimmikeg Ztuhwv maxNsd=-2023.65KN
Méyiatec Afovikéc EgeAkuarikéc ZTuhwv maxNsd=520.47KN

Méyiatec Pomréc Aokwv Tumikod Opogou maxMsd=469.29KNm

> Nepimtwon 4"

TomoB<tnon katakopudwv ouvdéopwv SuokapPiag sEwteplkd ota
TECOEPA YWVLAKA avolypata mapaAAnAa pe tov afova X Kol ECWTEPLKA
TIEPLUETPLKA TOU aiBplou povo autd mou eival mapdAAnAa pe tov afova
Z .EMOpUEVWG EXOULE :
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Kal otn ocuvéxela :

Napapopguozig
Eamn L BN (N 2 ]
Tecadmna
Kvnane
Metatémon pdlog

Déprian
i IBopopr 1
MeyéBuvan |
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pdfas
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Z-Bie 08,

Ixnua 5.24 Afovag X — 16topopdn 1"

Ixnua 5.23
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rivnang
MeTarémon pdlas

Dépmion
IBiopopar} 3
MeyéBuvon —— |
Afovag X i
AfovagY —f——

fovag 2 T

Mpoemioyr MeyeBivoewy

MogoaTtd TaRavTeuduevng
ndfas

Buopopad
¥Biedl
Y-Bugi.
7608
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Zxnua 5.26 Afovag X — 18topopdn 41
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Ixnua 5.28 Pormég ZtuAwv
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Ixnua 5.29 Afovikég ZTUAwvY

Awrypaypota
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KouBol HEYLOTWV LETATOTIOEWV :

. Kéupol
MéyioTwv
MeraroTricewyv

Ixnua 5.31 Koppotl Méylotwv Metatomnioswv

Kol oL HEYLOTEG HETAKLVNOELG €lval : Aovag X — Oxmax= 3.68cm

afovac z — §;max=2.40cm

Z0vdeapiol e§wrepikd kard X kal
E0WTEPIKG KaTd Z

MepiBaAouaa Potrwv 1310p0pPég

X 84 % Z84%

X 12%

MeTakivioeic MeyioTeg Potreg ZruAwv maxMsd=217.10KNm

X-3.68¢m 72 40cm Meyioteg ASovikeg ONITTTIKEG ZTUAWY maxNsd=-2115.06KN
Méyioeg Afovikég EgeAkuaTikég ZT0Awv maxNsd=1250.24KN

MéyioTec Potréc ETuAwv Tumrikou Opogou maxMsd=478.48KNm
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6. IXOAIAZMOz ANOTEAEZMATQN AIEPEYNHZHZ KAl ENIAOTIH
TEAIKHZ OEXZHZI TONOOETHZHX KATAKOPY®QN ZIYNAEIMQN
AYZKAMWIAZ .

And v mopandavw Slepelvnon MAPOTNPOUUE OTL TOCO OL UEYLOTEC
HUETATOTIOEL 000 KOl T EVIATIKA HEYEON , TOU KATOMOVOUV TNV
Kataokeun , epdavilouv T ULKPOTEPEG TLUEG TOUG OTIG SUO TEAEUTALEC
TEPUMTTWOELS (mepimtwon 3" Kal nepinmtwon 4) :

Nepintwon 3" Nepintwon 4"

&

ElOlKOTEPA TAPOTNPOUPE HIKPOTEPEC WEYLOTEG HETATOMIOEL OTNV
nepimtwon 37 ,0mou oL Katakopudol ouvdeopol Suokauiag
TOMOOETOUVTAL ECWTEPLKA TIEPLUETPLKA TOU aiBplou kat mpog tig o
SdleuBblvoelg .Av emixelprioovpe va Swooupe pla €€nynon yua Tt
dladoponoinon auty w¢ TPOC TIC METATOTIOELS ,UMOPOUME va
Sdlakpivoupe Stapopég 6oov adopa tn otpodiky Suokaupia twv dvo
KTIplwV .ZUYKEKPLUEVO QTTO TA TEVXN UTTOAOYLOMOU TIOU TTOLPVOUUE Ao TO
npoypoupa Fespa , yla T aktive¢ duotpePiag wg MPOC TO KEVIPO
Sduokapiog kabe Stadppaypatog-opodou E£XOULE :

» Mepintwon 3":

AVTIOEIoUIKOC Kavoviauoe 2003 (Suvapikn pebodoc e oTpenTikd euyn)

Opilovria ouvioTweoa ceioyou, Aieubuvon aeiouou:  0.00
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®avopeva 2ag Takng

Enin, Bira 1/(1-6) H+e) i) b/h zbmax[cm] [
t 0.000 L00 20000 20000 00000 00
2 L 100 um 2.0000 00012 03 '
3 I 1 100 um 20000 00012 166 '
4 L 100 um | 20000 0,000 i3] '
Oavdueva 2ac Tdne

Ta @, Zémax unokoyilovral pe q= 1.0, (4 = Azh * 1.50)
To &/h unohoyileral pe g/2.5= 1.00)

Nivakoc (6.1)

H oxéon mou pag divel tnv aktiva Suotpeiag eivat n akoAouvdn :

ri,j=\/u% (6.1) , omou u: oL petatonioslg touv K.A dtadppayuatog
Kol B: n otopn TOU  SLadpayuHaTOC
EVW i :006podog kat j: n devBbuvon e€€taong

‘EtoL otn StevBuvon X ot aktiveg dSuotpeiag eivat :

0.0088m 0.0078m 0.0056m
My |[—— =1.12m ,ryy= [—— =1.25m ,r3,= |—— =1.18m
! 0.007rad ! 0.005rad ! 0.004rad

AvTioelouikog kavovioudc 2003 (Suvapikn peBodog pe aTpenTika (euyn)

Opifovria ouvioTwoa oeiguou. Aieubuvan oeiouou. 90.00

Oaivopeva 2ag Takne
Enin. @nra 1/(1-8) +e) £-e) arh Z8max[cm] {
1 | 0.000 100 20000 | 3.0000 00000 0.00 l
2 | 0.008 100 20000 | 3.0000 0.0011 0.81 l
3 | 0.003 100 20000 | 3.0000 0.0012 164 l
4 0.003 100 20000 3.0000 0.0008 220
Qawdyeva 2a; Tatn;

Ta 8, Z8max unohoyovrar pz g= 1.0, (& = Azh * 1,50)
To &/h unohoyileran pe 9/2.5= 1.00)

Nivakoc (6.2)
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2tn &tevBuvon Z €XoupE :
0.0081m 0.0083m 0.0056m
r.,= | ——=1.16m,r,= [—— = 1.28m ,r3,= | ——— = 1.36m
’ 0.006rad ’ 0.005rad ’ 0.003rad

> Neplrttwon 4":

AVTIOEIoUIKOC Kavoviauoe 2003 (Suvapikn pebodoc e oTpenTikd euyn)

Opilovria ouvioTweoa ceioyou, Aieubuvon aeiouou:  0.00

oavépeva 2ag Takne

Enin. anra 1/(1-6) H+e) &) o/h Z8max[cm]
1 | 0.000 1.00 2.0000 | 2,0000 0.0000 0.00
2 | 001 1.00 2.0000 | 2,0000 0.0017 1.26
3 | 0.010 1.00 2.0000 | 2,0000 0.0018 2.55
4 0.007 1.00 2.0000 2,0000 0.0018 373
Qawaeva 2ac Tatng

Ta @, Z8max unohoyilovral pe q= 1.0, (A = Azh * 1.50)
To &/h unohoyilerar pe /2.5= 1.00)

MNivokac (6.3)

2tn &tevBuvon X €Xoupe :
0.0126m 0.0129m 0.0118m
rx= |——— = 1.07m, ryy= |——— = 1.14m ,r3,= [——— = 1.30m
’ 0.011rad ’ 0.010rad ’ 0.007rad

AvTigelouikog kavoviauog 2003 (Guvapikn peBodog e oTpentikd Ceuyn)

Opigovria ouvieTwoa oeiouou. Aicubuvon oeiouou; 90.00
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davopeva 2ag TaEng
[ Ein. | eim | y(B) | EH+e) | &+ | & | zémaem] |
1 0.000 100 2.0000 2.0000 0.0000 0.00
2 0.006 L00 2.0000 2.0000 0.0011 0.85
3 0.006 L00 2.0000 20000 0.0013 173
4 004 100 20000 20000 00010 239

Qawvdueva 2ac Tatne

Ta @, Zdmax unohoyilovrar pz g= 1.0, (A = Ak * 1.50)
To 8/h unohayileral pz g/2.5= 1.00)

Nivakac (6.4)

2tn &LevBuvon Z €XOoUpE :

0.0085m 0.009m 0.0064mMm
r1,= |——=1.20m ,r,= [—— = 1.22m ,r3,= |—— = 1.26m
! 0.0067rad ! 0.0067rad ! 0.004rad

Juvenwg Slakpivetal pla pikpn avénon twv aktvwv duotpeiag oe
OAOUG TOUC 0pOPOUG KaL WC TTPOG KAl TIG SU0 SleuBUvVaoEeLg oTNV IMEPLTTWON
3" gg oUYKPLON KE TNV TIEPITTTWON 4" , oV UTtopEL va SIKOLOAOYNOEL KAl TN
HKpR auth Stadopd OTIC MEYLOTEG UETATOMIOELS AV KOl Ttapatnpeital
HKpl Melwon ot petatomicslg otnv 3" nmepintwon ,wotoco
KOTAANYOUME WG TEALKN EMIAOYN KOG va lval n mepimtwon 4" kL auto SLott
yla AOYyouG QapXLTEKTOVIKOUC KoL AELTOUPYLKOTNTOG &V UMOPOUUE va
eunodiocovpe tn 6lodo mpo¢ to aiBplo kat amod TG dvo SleuBuvoelg
AKOUN ol petatomioslg kot ot SUO TEPUTTWOEL €lvOL KOVIA OTLG
OUVLOTWHLEVN TLUA Tou KavoviopoU (ho/500=14m/500=2.8cm ) .

TéNog ,0deilel va eAeyxBel n ekTpomn TOU MAALOLOU ,n omola cUUPwWvA e
TOV Kavoviopo 6g Ba mpémel va untepPaivel to7 %o ,6nAadn n Stadopd
TWV Metatonicewv & petafy Ttou mOda TOU KOL TNG KOPUDNG

unootuAwpatog .Onwg daivetal otov mivaka (6.4) o PEYLOTOG AOYOG

)

EKTPOTNG epdaviletal oto 3° eninmedo Kkal ival o= 0.0013 < 7 %o
,VEYOVOC TIOU LoYUEL .

7. EAETXOlI METAAAIKQN MEAQN
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YriootuAwpa

MNa ta unmootuAwpata €xel yivel emloyn tng Statoung HEB500 . Ou
otnpi&elg otn Baon Bewpouvtal MTAKTWOELS OL OToleg SLapopdwvovtal Ue
TOV KATAAANAO KOUPBO PECW AYKUPLWY O CUVEXELA TWV UTIOOTUAWUATWY
Tou umtoyeiou. Emeta Stapopdwvouv mAaiola pe TG KUpLeg Sokoug .

To SuopEVEDSTEPO UTMOOTUAWHO OGOV adOopA TNV EVIATIKI KATAOTOON
Bploketal oto WOOyelo pe LYPoOC 5 Y. yla To omoio mapouaialovtal ol
€\eyxol cUpdwva pe tov Eupwkwdika 3.

To XapaKTNPLOTIKA TNG SLATOUNCG daivovTal MOpaKATW:

H mowotnta tou xaAuBa eival S275

uomapn i Z'ru:c'rmc'(l G)op'riu:c' Eﬁupéﬁeuul Dnﬂu:ruoil Aopikdc xc’tﬁuBccql meonotiul 'Efaipo 4 I 'l
Ip iE[Sag Uikl !ﬂnulﬁéngﬁuBuq i' 2
|.|’_‘|.lcﬁo|.lég O& Xnan || HERAROD ia
1
IW i.ﬁ.unjuccwq unofoyapds ofpovalckay aToEiu | it} —
|
IW | Kartryopio Buoropfs | HEB E! iy
|
IW | Dvopa Bioroprs | KO0 E'
|'DVD|.LC( Blatopfc kdToyng ! HEBS00 h
2
™ i oncBérmar o o H
: 3 3
IW ih [rnm] A00.00
IW ib [mm] 300000 Zxfpa 6133 HER peTarien Siomops
|
1R | o 11450
|
IrJ [t o] 2800
¥ | Rt TN el I ez ¥
[ Evdrmo [ 'DitecKopia

55



Aaotdaoeig xaAopdivov Siatopov unoagTuhwpdtov (Mivakag 201.4)

‘Ovopa Karnyopia ‘Ovopa AiaTopnc Tvia b [mm] h [mm] tw [mm] tf [mm]
Siaroprc TONOHETAANC
0[]
Tumie.* HEB HEB500 0.00 300.00 500.00 14.50 28.00
*Tumix.:= I - 35
Adpaveiakd oToiygia uAopdivov unootuhwpdarmyv (Mivakag 202.4.1)
‘Ovoua A [em”2] A2 [cm”~2] A3 [am”2] i 12 B [wvia Twvia Af AutduaToc
[em~4] [em~4] [em™4] B ToNOBETNENG [m?] UnoAoYITUGE
0[]
Tuni.* 238.600 140370 65690  5.384e+2|  1.072e+3 1.262e+4 0.00 000 0.0 Nal
*Tomix. = T - 35
¥toixeia avroyic xaAupdivov diatopmv unoatuhepdrov (Mivakag 202.4.2)
‘Ovopa w2 Wpl2 i2 [em] w3 Wpl3 i3 [cm]
[em*3] [cm*3] [em™3] [em*3]
Turnik.* 4287.00 4315.00 21.19 841.60 1292.00 1.2
*Tunik.: 1 - 35
21abepéc uhikmv unooTuhaparwy (Mivakag 203.4)
‘Ovopa E [kN/m2] G [kN/m=] a[/"] E p *Tinoc Yhikou *MognTa
[kN/m?] [tn/m?3] Doyxou yahuBa
Tumik.* 2.1e+008 8.1e+007 1.200E-3 78.50 7.85 Dopkde Xahupag 5275

wTUmix.: 1

— 35

TNV OUVEXELD TIOPOUOCLAIOVTOL TA EVTATIKA MEYEDN ylo TIC OAEC TIG
TIEPLMTWOELG PopTioEWV :

Ynootuwpa 26, Opogog 1, Kopbor 26(0) - 26(1)

levika G:dopsva umocTudapatog

Aumopn HERS00 - Mo 99 | Yo = 5,00 [m] |

Yhika WihuPac ¢ 5275 Ky=1,00 - Kz=1,00 | a0y=1,00 - a0z=1,00 \

INEM Zziapikol papriou 11,00 |

EviaTika peystn
By 26(0) Tehog 26(1) Abavier
fiopT Wy w2 My Mz Wy \z My Mz Wy \z i max My max Mz
0 [ljm] [kijm] [ [Ktim] (k] ] [Him] [Kim] (k] ] fla] [Kiim] (]
Ml 47,84 0,41 0,12 -20,05 52,38 0,18 0,12 -20,05 -404,26 52,38 0,18
Bz 51,67 0,10 0,0z -25,85 -77,58 -0,02 0,0z -25,85 -329,98 77,58 0,10
1 142,08 0,40 0,14 £5,3 187,10 0% | 01 £5,3 -1040, 74 187,10 028
113 217,10 -21,% BN K] 9,83 -134,74 3,80 6,35 -69,35 1112,69 -134,74 -4,27
13 -14,78 2,67 5,35 -69,35 -20,58 -4,27 BN K] 9,83 -2115,06 74,78 -21,%4
03 7,84 31,M 0,15 0,05 24,48 £,64 0,07 0,05 1472 2,53 112 4,15
4 -1,9 4,58 -1,40 0,3 5,37 2,26 0,34 0,3 443 70,62 -2,70 -1,40
s 0,05 0,05 0,19 0,05 7,9 0,18
6 0,24 0,06 0,05 0,06 0,29 04

2 99,51 0,31 0,10 45,90 -128,97 -0,20 0,10 45,90 134,26 -128,97 0,20
In3 142,16 0,40 -0,14 -65,91 -167,38 0,28 -0,14 -65,91 -1082,71 -167,38 0,28
4 417 0,40 0,13 £5,75 187,03 0% | 013 £5,75 -1040,30 187,03 0,28
bk 11,76 43,88 0,27 0,08 -3,29 -119,58 0,14 0,08 -62,09 -680,97 43,88 0,14
pud 10,58 92,49 0,21 0,08 -26,% -154,69 0,17 0,08 81,90 971,61 92,49 0,17
7 24 97,32 -1,60 0,3 48,06 -106,22 0,% 0,3 F 08,83 -106,22 -1,60
Huik -2,65 140,59 -1,48 03 -69,27 -172,66 8] 03 -5, 04 -9, 66 -172,66 -1, 48
D9 11,76 16,78 0,15 -0,04 g% -85,63 -0,08 -0,04 49,88 469,46 19,81 0,08
10 2% 70,22 1,72 4 35,65 12,28 0,33 4 21,15 397,34 72,28 1,72
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Itoug U0 SuopEeVEOTEPOUC OUVOUAOUOUC €XOUUE Ta €€NC EVTATIKA
LEYEDN:

-My (ZoA) =217.10 KNm, Mz(XoA)=-21.94KNm , N=1112.69 Kn
-My (ZoA) =-74.79 KNm , Mz(XoA)=22.67KNm , N=-2115.06 Kn

OL £AeyyoL yivovTtal BACEL TWV TAPAKATW OXECEWV:

EAEMHOT IKANOTHTAZ  (SdiRd < 1)
n=N5dMRd  my=MySdiMyRd  mz=MzSd/MaRd  wy=\ySd/\WRd  ve=Vz5d)VaRd
Ky e Arovier dovapr (K): n+m +m < |1
Kapupn e Kapnmied Ao (KA): nkn + my KA+ mekh < 1
Kepnpn pe ZTpenTorapnmin Auyiaud (ZKA): noakA + omy KA+ mz KA < 1
Aamnan (4): w,v € |

Katnyopia dtatoung: 1

KaumOAn Auylopou y-y , oAwkog afovag Z ( loxupog agovag peloug ) : a
KaumOAn AuylopoU z-z , oAlkog agovag X ( AoBevng afovag péhoug) : b
Mnkog Auylopou agova y-y : 5.00 m.

Mnkog Auylopou aéova z-z : 5.00 m.

Ol ouvteheoTtég alnAenidpaong yia OAeg TG dopTioelg KaBwC Kal yLa TLg
TPelG SUCEVECTEPES :
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EAeyyoi ikavotrag Sd/Rd - Anaimnon avioziopkol SikTuwTou guvdsopou: aCD=1,50

opT Bian [haam [ 4 O
111 [ [ n vy vz my mz TR +MZ MY +mZ MY +mz
1 1 1 0,16 0,05 0,11 0,27 0,32
1 2 1 0,16 0,05 0,14 0,30 0,35
= 1 1 0,48 0,01 0,06 0,05 0,59 0,77 0,78
il 2 1 0,% 0,05 0,06 0,01 0,32 0,2
= 1 1 0,25 0,01 0,05 0,05 0,35 0,30
g 2 1 0,48 0,05 0,06 0,01 0,55 0,72 0,73
o 1 1 0,13 0,01 0,16 0,29 0,33
z1 2 1 0,10 0,08 0,10 0,20 0,24
ol 1 1 0,11 0,01 0,06 0,16 0,20 0,21
=i 2 1 0,13 0,05 0,02 0,15 0,19 0,19
Il 1 1 0,17 0,01 0,05 0,06 0,28 0,23
o 2 1 0,14 0,05 0,06 0,01 0,21 0,i5
Il 1 1 0,40 0,01 0,05 0,06 0,52 0,64 0,85
o 2 1 0,37 0,05 0,05 0,01 0,43 0,56 0,57
3 1 1 0,16 0,05 0,11 0,27 0,32
3 2 1 0,16 0,05 0,14 0,30 0,35
b4 1 1 0,16 0,08 0,11 0,27 0,32
4 2 1 0,16 0,05 0,14 0,30 0,35
b} 1 1 0,10 0,03 0,14 0,18 0,18
s 2 1 0,10 0,04 0,09 0,19 0,23 0,24
g 1 1 0,15 0,02 0,07 0,22 0,27
i1 2 1 0,15 0,06 0,14 0,29 0,3
7 1 1 0,0 0,03 0,07 0,17 0,20
7 2 1 0,09 0,02 0,08 0,17 0,20
I8 1 1 0,14 0,05 0,11 0,75 0,30
e 2 1 0,14 0,04 0,13 0,27 0,31
9 0 1 0,07 0,01 0,09 0,11 0,11
Ih9 1 1 0,07 0,01 0,01 0,09 0l 0,11
9 2 1 0,07 0,03 0,06 0,14 0,16 0,17
010 1 1 0,06 0,03 0,05 0,12 0,14
010 2 1 0,06 0,01 0,05 0,12 0,14

AUOUEVEDSTEPOL CUVTEAEOTEG :

Meyiora Sraoraoiohoynong perahon pehouc

T fem ham I kA i
i i 1 n W v iy e TIHIE Tty HiE HIj+TE
1l 1 1 04 00l 0,06 05 05 07 07
il 1 1 04 A} 0,06 0,05 0,5 07 0,78
1l 1 i 04 00l 0,06 05 05 077 07
g 2 1 0,15 0,06 014 0,2 0,3

MapatnpoUpe OTLoE OAOUG TOoUuG eEAEyXoUg 0 Aoyog amodoong eivat < 1.00
omote n Slatoun elvat amodeKtr , eVvw o peyaAutepog cuvteleotng 0.78
LoXVUEL oTNV MepinTtwon KAUPNG UE OTPEMTOKAUIITIKO AUYLOUO .

Kupia Aokdg

O1 kUpieg dokoi uhotrolouvTal e diatoury HEA400 kair cuvdéovtal pe Ta
UTTOOTUAWMOTA dnuIoupywvTag TTAaiola oTtnv dieuBuvon Z-Z Tou KTnpiou.

H duopevéoTepn evTaTIK) KATAOTAON TTAPOUCIAETAI 0€ DOKO TNG OPOPHG TOU
3° opdYou yia Tnv oTToia yivovTtal ol éAeyXol Katd Tov Eupwkwdika 3.
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Ta xapakTnPIOTIKA TNG dIATOUAG @aivovTal TTAPaKATW:

H mToi6tnTa Tou X&AuBa givar S275

¥ :EEEDQ uiikod

.]7 _E[Eog |IEoug

J Aapwds Xaupag EI

_1_|'ew<6 o (peTadivg)

]

duaropée gz xpfan {HEMEID .'_]
F :.'?'.UT.E'.I.L[_E(FD';.‘. unnﬁo\fllcrg@gl uﬁpqvmqﬁ{uy Uth_xai;uy_ | N;u : 2
¥ Kemyopia Bierout es ENle
L=l
W D Buorape ‘ 400 EI "
Do Buarmopric kdmopng 1 HEA400 I
3
v _Fmviu TonoféTnane m[] JD.DD E] i
P hjmi EL g 4
W |b o A
¥ |t [ran] ‘11_90 Zufpe 13,2 HEA o Sumopd
W |t o 13
W |Bdpoc ] s
Adpaveiaka aroryzia yoAipdvav Satopdv doxkav (MNivakag 402.4.1)
Ovepa A1 [am™2] A2 [om~2] A3 [m"2] Il I2 I3 Tuvia Twvia A AuTtpaTag
[om~4] [ 4] [om~4] BlE] TonaHEmm; [md] unahayiouac
pl7]
Tunk:* 159,000 3630 95,070 1890842 B.564e+3 45076 +4 0.00 0.00 0016 Mo
Hai
Hai
Hai
Tumk:1.1-264
Zrofysio avroyc yahUPdvev Siatopav Sokdv (Mivakag 402.4.2)
Ovipa W2 Wl 2 [em] W3 Wpl3 i3 [om]
[em™3] [em™3] [em™3] [em™3]
Tunik, 570,90 872.90 T 231,00 252,00 16,54
Tumk:1.1-264
Erabepeg vhikav dokav (Mivakag 403.4)
Qvopa E [khijm?] & [khjm?] aff"] £ i *Tunag Yaau Modma
[Kljm?] [tnjm?] fiopeals yihufa
T, ¥ 2, 1e+008 8, 1e+007) 1,200E-5 78,50 7.85 Doy ahuPag 5275

Tumie: 1.1 -66.1
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EvTaTika peyEDN yla TIg MepUTTWOEL GOPTIoEWV :

EvraTikd pey£dn Sokol

Bewry [4] Tehag [50] Afavir
tapT Wy Wz Iy Iz Wy Vz My Mz Wy Wz il max My mas MM
(1 (dym] | [ym] | [Kin] [Him] [ L] [Wim] [Him] (2 (] L) [Him] [Him]
o] 474 -134,5 86,74 0,07 1541 32,8 77,03 0,07 4215 32,8
2 5,81 -183,26 122,02 052 -18,51 54,66 110,10 52 67,24 54,68
i 15,11 457,12 30,12 0,88 45,57 126,38 268,15 1,88 -158,57 126,38
il f,48 57,40 295,37 179,43 346 97,40 98,32 53,76 -82,97 159,31 57,40 72,35
il f,48 47 83,77 7,04 -82,97 57,05 61 166,17 8346 -265,60 57,05 9,32
ik} 1,7 -3,95 5,85 1,57 24,88 429 218 1,57 012 42
4 18 -15% 15,39 1,31 23,87 4,5 7,54 1,3 3,70 45
B5 -12,92 8,23 0,02 -0,92 3% 8,23 0,02 -3,13 3%
i3 -12,66 A 0,03 -1,56 39 5,08 0,03 -3,2 39
2 10,55 -315,24 206,75 0,59 -3392 7,54 187,13 058 -105,% 67,54
3 15,11 476,50 24 0,90 -49,05 132,29 B4 0,90 163,26 132,29
4 15,11 476,11 25 0,92 -50,9 132,25 81,27 092 -163,37 132,25
s 11,9 -266,24 191,00 2 f,81 80,13 166,43 2l 20 i0,13
g 16,65 45240 300,83 2% -13,44 128,30 2,68 2,% -152,54 128,30
m7 15,04 -308,73 2054 23 66,33 0,54 14 23 8135 0,54
g 19,41 472,64 3 2,58 79,26 128,67 HERH 258 47,71 129,67
e 918 -195,88 132,12 2,58 16,37 55,72 113,31 258 62,714 5
10 12,22 -218,37 146,43 2,19 36,77 56,13 121,37 2,19 -57,37 56,13

Mo tov SUCUEVESTEPO CUVOUACHO EXOULE:

Mz (loxupog agovag dokou) =-476,50 KNm, Q=312.46 KN, N=-163.26 KN

EAEMHOL IKANOTHTAZ  (5d/Rd < 1)

n=NSdNRd  my=MySd[MyRd  me=MzSdMaRd  wy=\ySd)yRd  ve=Vz5d/VzRd

Kappn pe Abovier) Glvapn (K): n+my +me < 1

Ken pe Kaprmid Auyima (KA); nkh 4+ my KA+ mz kA <

Kaun Uz ZtpenToraunmid Auyioud (ZEA); nZKA o+ omy KA+ mz EKA <

Judmpn (A): wyo,ovz £ 1

Katnyopia dtatoung: 1
KaumOAn Auytopou y-y, ( loxupog atovag péloug ) : a
KaumOAn Auylopov z-z, ( AoBevng agovag péloug ) : b
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Mnkog Auylopou aéova y-y : 8.00 m

Mnkog Auylopou aéova z-z : 8.00 m

Ol ouvteAeoTteg aAANAETIOpaONG YLa OAEG TIC GOPTIOELG KABWE KL YL TLG
TPeLG SUCEVECTEPES :

EAcyyol ikavoTnTag Sd/Rd

TopT Beam) khaar) K Ky KA
[ [/] [/] n vy vz iy mz THTY+HMmE TiHmy-HmZ Y +E

1 1 1 0,04 0,33 0,65 0,69 0,68
i 2 1 0,04 0,30 018 0,22 0,22
IEl 0 1 0,04 0,10 0,14

E1 1 1 0,04 0,19 0,05 012 0,18

= 2 1 0,04 0,06 0,08 0,04

231 i 1 0,07 0,14 0,20 021
Il 1 1 0,07 0,24 0,05 0,12 0,18 0,19
IEl 2 1 0,07 0,18 0,05 0,07 0,07
w3 1 1 0,04 0,34 0,68 0,71 0,71
w3 2 1 0,04 0,3t 0,19 0,23 0,23
Ind 1 1 0,04 0,34 0,68 0,71 0,71
b4 2 1 0,04 0,31 0,19 0,23 0,23
s 1 1 0,02 0,21 0,41 0,43 0,43
s 2 1 0,02 0,18 0,11 0,13 0,14
06 1 1 0,03 0,33 0,64 0,68 0,68
Ine 2 1 0,03 0,29 0,18 0,22 0,22
im7 1 1 0,02 0,23 0,44 0,46 0,46
w7 2 1 0,02 0,19 011 0,13 0,13
InE 1 1 0,03 0,34 0,67 0,70 0,70
v 2 1 0,03 0,30 0,18 0,22 0,22
ing 1 1 0,01 0,15 0,28 0,29 0,29
in9 2 1 0,01 0,12 0,08 0,09 0,09
10 1 1 0,01 0,16 0,31 0,32 0,32
010 2 1 0,01 0,13 0,08 0,08 0,08

Avopevéatepol Aoyol anddoonc:

Méyiota SiotaoioAdynang petahhikod pEhouc

topt Hem) ohaa| 4 KA KA
M | | n Wy vz my mz TiHY-HIZ THmy-HMZ THIY-HMZ
03 1 t 0,04 0,34 0,68 0,71 071

3 t t oM 0,3 0,68 07 07

3 t t 0M 0,3 0,68 0,71 07

1 t t 0,04 0,9 0,8 0L 0t

2€ OAOUG TLG TIEPLITTWOELG £XOUME AOyo anoddoong < 1.00 omndte n Statoun
elvat anmodektn .

M£yLoTOG GUVTEAEDTIC TTOU IPOKUTTEL £lval 0.71 .
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H Statopn eniong mAnpotl kat toug eAéyxoug BeAwv Kapdng

EAeyyoi Behav Kapync:  [Gmax| = [31+02-80] <L/250 , [d2] < L/300

il (B1402)y ana iy |G2y| <0,007 (B1+02)z anar 0z |G2z] 0,007
[l [n] [n] [n] [n] [n] [n]

ol 0,000
i 4,00 0,000

Amo tnv Slepelivnon MPOKUNTEL OTL Ba pmopoUoe va XpnoLomnondet kot
Statopry HEA340 ywa tnv omoia mpokUmtel Aoyog 0.98 . EmAEXONnKke n
TeAlk Statouny ywa tnv  dnuioupyila  Loxupotepwv TAALoiwv Kol
TIEPLOPLOHOU TWV UETATOTIOEWVY TOU KTnpLou .

Awadokida

OL SLadokideg povrehomololvtal w¢ apdlépeloteg Sokol HeTAlL Twv
KOpLwv. Xpnotwomoteitatl n dtatour) IPE360 . H Stadokida popdwvetal
WG CUMMLKTN S0KOC Yl KOTAOKEUOOTIKOUC AOYOUG  YEYOVOC TIOU MOG
ETUTPENMEL va Bewprnooupe TNV e€aodAAlon TOUu AVW TEAMATOC OF
OTPEMTOKAMUTITIKO AUYLOHO. OL €AeyxoL €xouv yivel uTtEp aodaAeiag Xwpig
va AndBel umoPn n adénon tng avtoxng Aoyw CUUMLKTNG AELTOUPYLOG .

H duopevéaTtepn evtatikn kataotaon napouaotaletal o€ S0ko TG opodng
Tou 3% opodou yla tnv onola yivovrtal ol EAeyxol Katd tov Eupwkwdika
3.

To XapaKTNPLOTIKA TNG SLATOUNG daivovTal MOpaKATW:

H mowotnta tou xaAuBa sival S275
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duaTopn | anm:’cl ﬂecrumr’]i GJDpTIu' EKUpéSeuu' Dnﬁtcruéc' Aojlikdg xc’cﬂuBuqi ToonnoL[a' 'EScthugl Exéfl!_’l

7

Eifiog ulwou

|| opsts ¥iifuPag

|v

¥ |Eifoc e

|| [ewikd péno [peTaiied)

T
‘ﬁlE(TDLLéQ g Xpran ||IPE380 T
||7 Auroparos unodoyopos abpovelokdy oTosiuy ! Ha 2
Ip Fatnyopla SlaTopc IPE 3 w
IW Dvapa Borops 360 EI
Dvopa Blomopds kdTagng IPE360
i 3
v il'mvicc TonoBEtnone @[] || 0.00 |H
b
I
4 [ o] 30,00 = 7 ;
|I7 b [ror] 170,00
I|7 b [ 400 Zafpe 3122 IPE petoiiwe Sumoprd
|I7 tf ] 1270
| N e
Abpaveiaka ororysia yohipdvev dutopov Sokwv (Mivakag 402.4.1)
Cvopa A1 [em*2] A2 [em™2] 83 [em 2] il I2 I3 Twvia Tuwvia fit AuTapaTEg
[em™4] [cm™4] [cm™4] B TonoBEmang [m?] UNoAoyIgUog
0[]
Nai
]
331-50| 72.730| 26,300 36.100| 3732641 104343 1.627e+4)| 0.00| 0.00| 0.007| Na
Mo
Tumk: 1.1-264
Zroreia avToyl|g yaAupdvov Saropav dokov (Mivakag 402.4.2)
Ovopa W2 Wiz i2 [cm] W3 Wel3 i [em]
[em™3] [em*3] [em=3] [em=3]
33.1-590.6) 122,80 191.10] 379 503,60 101,00 1435
] ]
*Tumk: 1.1 -264
Trafepsg vhikov Sokav (Mivakag 403.4)
vapa E [khm?] G [kjme] afl”] z i Hinag Yhieal HaidmmTa
(k] [tnjm?] Bopkol yahupa
Ture,* 2.1e+008) 8.1e+007 1,200E-5 78,50 7.85 Aoyt KahuPag 5275

*Tumik.: 1.1 - 661

EvTaTika peyEBn yla TIg mepUMTwoel GopTioewy :
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Evramika pey£0n Sokol

Apun [45] Téhag [48] Abovirr
fopT wy wa My Mz Wy Yz My Mz Wy Vz i max My max Mz
00 | D] | (o] [Him] fiim] | (] [ (] [kim] ] (] [k] (] (]
01 £,54 19,47 ®17 | OE 17,30 ET | A5 0,83 1047 ]
02 9,5 -5, e |00 16,10 30 0,0 5,78 1,10 79,61
m | B 1,% B0 | 019 0,0 E0B [0 4,7 1,% 190,06
Z1 9,53 B | W B/ w02 17,3 76,21
1 9,53 Bl w® w0 ;e 234 76,21
03 0,1 0,07 2974 0,07 3,00 27
04 11,90 0% 4,08 0% 3,2 11,90
05 0,71 0,12 20 | a0 0,05 2,84 0,01 0,13 0,12 5,68
6 0,70 0,5 2,60 0,8 2,80 0,12 0, 5,60
Wz | 154 3,0 £597 | 0I5 180 £ | 08 561 30 131, 4
m3 | HE e BaE |0 0,09 ®1 | 1a 9,9 1,74 19,50
my | HA 2,09 WA | 0a 131 wa | 0 9% 2,8 19,46
WS | 14,06 2, 64| 08 2847 S| 00 041 e 13m
we | Bz 3,68 08 | 02 765 @ |0 5,06 | 18578
W7 | 1406 3,30 %64 | L6 kel S| 17 3,89 3,30 113,29
me | Bz a3 28 | L 8,00 o | 15 13,43 w3 165,78
19 9,53 0,67 B |40 L5 ®/IO| AU 1,3 0,67 76,21
i | 95 366 B L8 19,18 A | 33 366 76,21
MNa tov SuCHLEVEDTEPO CUVOUACUO Ta PEYEDN elvadl:
Mz(Loxupog afovag dokoU)=198.58 KNm , Q=99.29 KN, N=-9.99 Kn
EAEMXOI IKANCTHTAZ  (SdiRd < 1)
n=M5dNRd  my=MySd/MyRd  mz=Mz5d/MeRd  wy=\ySdivyRd  ve=Vz5d)VzRd
Kappn piz Afovier) Sovaprn (K): n+my +m < 1
Kapyn e Kapnmicd Auyioud (K0 nkA + my KA+ mEkn <
KA Je ZTpenTaraunmed Auyioud (ZEA): nEkA 4+ my ZEA + mz ZkA < 1

Aidmprm (A):

Wy, e

<

1

Katnyopia dtatoung : 3
KaumOAn Auytopou y-y, ( loxupog atovag péloug ) : a
KaumOAn Auylopov z-z, ( AoBevng agovag péloug ) : b

Mnkog Auylopou aéova y-y : 8.00 m

Mnkog Auylopou aéova z-z : 8.00 m
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Ol ouvteAeoTteg aAANAETIIOPaONG YLOL OAEC TIC POPTIOELG KABWC KL YL TLG
TPelG SUCEVECTEPES :

EAeyyor ikavotnrag Sd/Rd

DapT fEam Jchaar K KA
N1 1 [N n vy vz iy mz niHmyHmz nmmy+mz
1 D 1 0,68 0,68 0,71
1 1 1 0,17 0,03
1 2 1 0,17 0,03
23| 0 1 0,01 0,27 0,28
23| 1 ! 0,01 0,07 0,03 0,01
23| 2 ! 0,01 0,07 0,03 0,01
23| 0 ! 0,01 0,27 0,28 0,3
zl 1 ! 0,01 0,07 0,03 0,01 0,07
23| 2 t 0,01 0,07 0,03 0,01 0,07
3 0 ! 0,71 0,71 0,74
3 1 ! 0,18 0,03
3 2 ! 0,18 0,03
4 0 ! 0,71 0,71 0,74
4 1 ! 0,18 0,03
4 2 ! 0,18 0,03
s 0 ! 0,40 0,40
5 1 t 0,10
5 2 t 0,10
6 0 t 0,66 0,67 0,68
6 1 t 0,17 0,02
w6 2 t 0,17 0,02
w7 0 t 0,40 0,41 0,43
w7 1 1 0,10 0,03
w7 2 1 0,10 0,03
8 0 t 0,01 0,66 0,67 0,71
8 1 1 0,01 0,17 0,01 0,04
w8 2 1 0,01 0,17 0,01 0,04
3 0 1 0,27 0,27
3 1 1 0,07
3 2 1 0,07
30 i 1 0,27 0,28 0,30
10 1 | 0,07 0,02
I 10 2 1 0,07 0,02
Avcpeveotepol Aoyol anodoong kat EAeyxog BeAwv:
Méyiora iacagiohdynong petakhikou pEhoug
epT fem fham k ki A
i ] [ n Wy 2 mny iz iy iy Tty
03 0 1 0,71 0,71 0,74
3 0 ! 0,71 0,71 0,74
3 | ! 018 0,03
py| | ! 0,01 0,07 0,03 0,01
EAeyyoi Bhav Kipyne:  [dmax| = |81+82-80] <L/250 ,  [82] <1/300
tip (f1+52)y anaim, iy |G2y| < 0,027 (1402 anar, iz |i2z| < 0,027
0 [m] [m] [n] [m] [n] [n]
1 0,010
2 0,0% 0,015
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Y& OAEG TIC TIEPUTTWOELG €XOUME AOyo amnddoong < 1.00 omote n Statoun
glval amodektn .

ME€yLOTOG GUVTEAEDTIC TTOU TIPOKUTTEL €lval 0.74

Katakopudoc cuvdeopoc Suokopubiog

O katakopudog ocuvdeopog duokapudiog otnv dtevBuvaon X-X Tou KTnpiou
gxel popdn X kot diatoury HEA300 . H povtelomoinon yivetol wg
apdLapBwtr dokdg evw BewpoUlpe OTL utdpxel ocuvdeon — e€aodpaliion
OTO HECOV .

To XapaKTNPLOTIKA TNG SLATOUNG daivovTal MopaKATW:

H mowotnta tou xaAuBa sival S275
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fuarrops IZTE[TlKlf(1 .l’_‘-.scrumrﬂ (Dupriu:t] Exupéﬁeuc{] Dnﬂlcruég] Aok xc’tﬁuBc{g] TDl)CDI'IDliE[1 'EEuqugi

st d| r]

™ _Iﬁoumég v

Eifioc ulkan

=l

[

I [EtSoz péous | erarspugos i aiveayos
|&nctopés o sprion IHEASEID E
W SuTdpaToc unofoyTpds obpavEIOKNY TTOEY . M |
7 | Fermrpropl BuaopAs | HEA E]
¥ _l'Dvuuct BloTopfs I ann 3
Dvopa Diavous rdrouns EED
¥ ravia tomsermons o1 oo K
W |h e ||23000
¥ |b o] {|3m0.00
W |t [rorn] |9_5[| Zafipg 8.13.2 HEA peaiiud SuaTopn
W |t fmm] L1400
7 [Bdpos kil loze
Abpoveiakd orongia yahupdvwv datopov Sokov (Mivokag 402.4.1)
Ovopa AL [m~2] 2 [ 43 [om™2] il Iz 3 Ttwvia Tuvia Pt AumipaTag
[tm4] [cm4] [em™4] el TonaBETng [m1] unohayiaa;
0[]
]
]
Nai
511 -66.1] 112,500 21,680 62,540 85176+ £.310e43)| 1826844 0,00 0.00) 0,01 Nl
fTumik: 1.1- 264
Ironeia avroyic yahupdivav Satopav Sokav (Mivakag 402.4.2)
Qyaya W2 Wpl2 i2 [cm] W3 Wpl3 i3 [cm]
[em™3] [m™3] [am™3] [m™3]
511660 4200 f41.20 749 1260.00) 133,00 1274
fTumik: 1.1-264
Zrafepéc uhikov okdv (Mivakag 403.4)
Ovapa E [lm] G k2] aff] e p Hinag Vhkod Haigmma
(k] [tnj’] Byt yahupa
Tunie, ¥ 2.1e+008 8.1e+007 120085 78.50 7.85 Aopiedg fahupag 5275

fTumike 1.1 - E6.1

Evtatika peyeon
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EvraTikd pey£6n Sokou

Apun [&] Tehog [1] AFovier)
DEpT Wy W2 My Mz Wy Wz Py Mz Wy Wz il
01 [knfrm] [knfm] [kNm] [knim] [kn] [kr] [knim] [kMm] [kn] [kn] [kn]
D1 0,71 0,01 -3,02 0,03 3,02 0,03 -47,87
] -16,08
1 0,96 -0,01 4,08 -0,04 4,08 0,04 -88,74
51 0,71 -0,01 -3,02 -0,03 3,02 0,03 736,50
1 0,71 -0,01 -3,02 0,03 3,02 0,03 -838,25
®3 11,08
4 59,91
®5 -0,55
D6 0,08
w2 0,71 -0,01 -3,02 -0,03 3,02 0,03 63,95
o3 -0,96 -0,01 4,08 -0,04 4,08 0,04 -89,56
4 -0,96 -0,01 4,08 -0,04 4,08 0,04 -88,60
THE 0,596 -0,01 -4,08 0,04 4,08 0,04 56,31
InE -0,96 -0,01 4,08 -0,04 4,08 0,04 72,10
7 -0,96 -0,01 4,08 -0,04 4,08 0,04 -162,80
b1 ] -0,96 -0,01 -4,08 -0,04 4,08 0,04 167,94
] 0,71 -0,01 -3,02 -0,03 3,02 0,03 -36,07
I 10 0,71 -0,01 -3,02 -0,03 3,02 0,03 142,55
I ! !
Avopeveotepog Aoyog anodoong
MeyioTa daoracioAdynong perahhikot piAoug
bipT Bem Khaam K
[/ [/ [/ ni Wy vz my iz riHmy+mz
1 1 3 0,49 0,49

H Statun eival emopkng pe Héyloto ouvteAeot anodoong 0.49 .

To kpltplo emloyng tng SLATOUNAG €lval 0 TIEPLOPLOUOG TNG OVNYUEVNG
Auynpotntag twv dtaywviwv A<1.50.

Ol ouvTteAeoTEG amOS00NC TWV UETAAALKWY HeEAWV epdavilovtal OXETIKA
HLKPOL ,wOTO00 €XOUV €TUAEYEL £TOL WOTE Ol UEYLOTEC LETOTOTILOELG TOU
KTlplou va eivatl 600 To SuVATOV TILO KOVTA OTLG CUVIOTWHEVEG TIUEG TOU
KavoviopoU mou sivat he/500=14m/500=2.8cm .

8. MOPO®QZIH ZYNAEZEQN METAAAIKQN MEAQN

8.1 EAPAZH YNOZTYAQMATOZ (HEB 500)
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Onwg MPOoKUTITEL amd To UMOMPOypappa XuvOEoelg tou Fespa n
duopevéotepn mepimtwon $poptiong divel ta akdéAouBa doptia ,0mwe
daivetal oTov MOpaAKATW TIVOKA .

evikd \ Bhon unoaTuABpaTe | Awﬂpmi dogria | Aenmuépﬂed

Evranka peyeln koufou opxng unooTuhmparog K26 (1)

®opria  Nd Vy vz My Mz A
1 -403.5 -0.1 -22.6 56.9 0.3
2 -325.9 0.0 -27.8 59.0 -0.2
3 -1033.6 -0.1 ~12.2 165.4 0.2
4
5 -2130.9 -5:5 -75.6 -78.0 -22.7 v

MNivakoc (8.1)

H avaAuon ¢ kplowung poptiong ivat :

ANTOXH/AYZKAMWIA ZYNAETHT | ANAAYEZH ANTOXHE KPIZIMHE AEPEYNHIH KPIZMHE | ZTPODIKH AYZKAMYIA KPIZIMHE
ANA COPTIZH @OPTIIHE: 4 QOPTIEHE 4 QOPTIZHE: 4

Nj.Rd = 16847 kN nj=067 fic/fidmax=038
Mj.Rd = 3608 kNm mj = 0,67 efzi =114 (Mpoéxouaa Kdpyn pe epefkuayd)
ViRd=17337 kN vj =001

jv¢ Aviduan Tpéxouoag Aiepeivnong
AYNAMEIZ ZEIPQN KOXAIQN (kN) a
EPEAKYIMOZ AIATMHIH
. Ft_lim, Ft_lim,| Ft_lim, | Ft_lim,
oepd| BRI S0 e | ey | we
b | 6463 4308 | 21600 | 4308
§ | 6463 4308 | 17257 | 430.8
1 | 663 4308 | 17287 | 430.8
3 | BAE3 | %4 15128 6463 [v3g217140] g2 4954 |0%) 4308 | 17257 | 195.0
2 | 6463 [11415) 21591 6453 [ M3i| 21285] | 6463 | 0% | 4308 | 21600) 1231 v

[~ e popai nogoatdv (%) Ménatne Avioxie aeipde roxiev

Méviatn Emeiuatid Avrosr osipds ke 2°B1Ad = 23231 kN = B46,3kN
Mepatn durtprun Aviosn ospag soxiv: 2FvRd = 272154 kN =430 8kN

=" |
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MNivakac (8.2)

Evw n avaAuon tg avtoxng tng ouvOeong wg mPog TNV moLoTnTA Tou

KoxAla ival :

ANTOXH/AY EKAMYIA EYN&EZHE] ANAAYIH ANTOXHE KPIZIMHE ] AIEPEYNHIH K
ANA ®OPTIZH ®OPTIZHL: 4 ®OPTIZH
MiRd ~ Mj.Rd (kNm)
AIAMETPOE NMOIOTHTA KOXAION

KOXAION | 46 | 48 | 56 | 58 | 68 | 88 | 109
M12 28.7 287 359 »HI 431 575 8
M16 535 535 6.9 6.9 803 | 1070 | 1338
Mz20 835 835 | 1044 | 1044 | 1253 | 1670 | 2088
M22 | 1033 | 1033 | 1291 | 1291 | 1549 [ 2085 | 2582
M24 1203 | 1203 | 1504 | 1504 | 1805 | 2407 | 3008
M27 1565 | 1565 | 1956 | 1956 | 2347 | 3129 | 3631
M30 | 1912 | 1912 | 2330 | 2390 | 2869 [ 3608 | 38639
M36 2785 | 2785 | 3481 | 3481 | 3704 | 4034 | 4166

[~ Eppdvion Adywy Avroxrie

MNivakoc (8.3)

EMopévwg Ta XOPAKTNPELOTIKA Kol TEALKH HOpdwon tng ouvdeong
dailvetal mopaKkaTw .

MewpeTpIKG oTOoIXEIa GUVEESNC

Asdopéva ouvdeong

FEWPETPIKA OTOIYEIO UNOOTUA®PATOG
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'‘Ovopa SiaTounc HEB 500

Ywoc Siatopnc [h] 500,00 mm
NAgroc néAuarog [b] 300,00 mm
Naxog koppou [tw] 14,50 mm
Naxog nehparog [t 28,00 mm
Akiva aTpoyyoheuang [r] 27,00 mm
NoioTATa uAikoU 5275

IToixeia nAdkag £dpaong

Mrko¢ nAdkac 502,00 mm
NAdroc nhdxkac 764,00 mm
Nayog nAakac 50,00 mm
Nayoc ouyk. kopuol 11,00 mm
Nayog ouyk. néAuaTog 20,00 mm
NoioTnTa uhikou 5235
IToixeia Baong £5paang
Mnko¢ Baong £6paong 700,00 mm
NAavoc Baanc £dpaanc 700,00 mm
Ywog Baong £dpaong 1000,00 mm
Avuywon Paong édpaonc 0,00 mm
MoioTnTa oKupodeparos €20/25

EvioyuTiko £Aaopa Baong £5paong unogTuhdparog

Ywoc ehaopatoc 300,00 mm
Mayog ehaopaTog 14,50 mm
NoioTnTa UAIKOU 5235

AsBopéva aykupiov

MNoidTATa ayKupiwv 8.8
EpehkuoTikn avroyn [fu) 800 MPa
‘Opio Siappong [fy] 640 MPa
Ovopaoia ayxupiou [/] M30
MiapeTpoc aykupiou [D] 30,00 mm
Avoyr ayxupiou [d0] 3,00 mm
Enipaveia [As) 707,00 mm2
KaBapn enipaveia [An] 561,00 mm2
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] AuvTopaorog unocAoyIopGg

o) BEATIOTN ANOOTOON KOM MW

AsdopgEvog apBpoc ECWTELIKWY CEIDWW 1

SuapesTrpog [Mmm]

MoaaTnTa

FrpappeEc ayxKupiomw

mM30
| 8.8

6

b

o

Eninedo Siarpnonc oro oneEipopa

w [mm]
e [mm]
Aoy sl pio

MNosgTnTa

m (mm)

M30
10.9

198.0

152.0

O (rmm)
Fy (Mpa)

Asol (mm=)

24.0

k {mm)

YnootuAwpa | Ayxupio

M30

30

3.00
707.00
561.00
519.00
50.00
55.37

19

24.0

56.0

5.0

IS0 965-1
DIN 6914

AndorTaon
el
pl
P2
Pp3
(=28
PSS

-
=3

mim
80
150.0
104.0
104.0
104.0
130

30 Avoxn (mm)

9200 Fu (Mpa)

7F0O7.00 Asnet (mMmm2)
19 t (mm)

73




NreomperpiIkd oTOIXEIaO ENMpAVEIQE E3paocnc
[[] AuTdpaToc unoAoyiICpuOC TIHMY

B [mm] D [mm] H [mm] tg [mm]
700 700 | 1000 | 0
NoiéTnTa IxkupodEéparTog iczwzs v

Avaoracsig nAaxkag £S3paong
[] AuTdpaToc unNnoAoYICUOC TIHMY

bp [Mmm] dp [mm] tp [mm] NMoioTnTa xaAupBa
502.0 764.0 S50 S235 v
MnRkoc enékTaonc NnAdkacg EédSpaonc avw 132.0 [mm]
MnrAkoc enéxkTaonc nhaxkac £8paonc xarw 132.0 [mm]
Naxoc¢ cuykoAAnong Kkopuou Naxoc cuykoAAnong néAparog
aw = 6.0 [mm] af = 10.0 [mm]

EvioxuTike® cAaopa Bdoncg £Spaonc unooruAomparoc
[] Evioxunké €éAaoua Baonc £€5paonc unooTuAdpaTog
AUuTONATOC UNCAOYIOUOC TIHMW
h [mm] t [mm] MoigTnTa xaAupBa

160.0 8.0 S235

x
=
D 23
ta. bp I- tg *=
2xApa 8.5

74



OwnA [ownB|ownr|3p

[ i [ 1
Y YYD W
—=—

OynA OynB oynr|3p |

P = O
T@ ] “; ( [N
€ O
€ O
€ O
@ i O
LLEE‘ 1./ \IZ
R [
[ = Lo &
 ——
Ixnua 8.6

Kol Tat TEALKA eVTATIKA LEYEDN avTtoXnG TNG ouvdeanG elval :

Evromika peyén avrop)c oivaeong

Ni Rd = 16847 [kN]
Mj_Rd = 3608 [KNm]
Vj_Rd =1733,7 [kN]

Avokapyia Kopfov

Mivakas Avokapyiog

Juvrehearéc Auokappiac Kopou (mm)

[V k15 k16 k eff kC kT 1 ki
0 1791 mm M) %10

Sopa 000 000 000

ept 000 000 000

Seph 000 000 000

JEE] 91 35 1266

Spi 2 Bk 365 %91

Sepa 0885 35 ms!
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Nivokac (8.4)

TaZwopnon Képpov

Syimif (EI/L) = 66,38>=12 (Nepioxn 1: Axauntoc kopfoc)
Ag = 0,28<1.36

Spiai = 2846438 kNm/rad

1] = 1,03

5; = 2772629 kNm/rad

TENoG Ta evtaTikA HEYEDN Kal ot Adyol anddoong yla kabe pia poption
daivovral mapakATw .

Evrarika pey£0n - Adyor ekpeTaAAeuong avroyov

®opr. Nc Mc Ve Nj,Rd Mj,Rd Vij,Rd nj ] mj
[kn] [khm] [kn] [kn] [khim] [kn] 1 n 1))

1 403,51 56,94 22,56 -2362,31 333,38 2585,09 0,17 0,17 0,01
2 -325,93 59,02 27,82 -2080,67 376,80 2585,09 0,16 0,16 0,01
3 -1033,63 165,41 72,18 -2220,17 355,29 2585,09 0,47 047 0,03
4 1134,11 242,87 11,22 1684,75 360,79 1733,71 0,67 0,67 0,01
5 -2130,92 -78,05 75,76 -3655,94 -13301 2585,09 0,58 0,58 0,03
6 0,00 0,00 0,00 -1787,91 421,95 2585,09 0,00 0,00 0,00
7 0,00 0,00 0,00 -1787,91 421,95 2585,09 0,00 0,00 0,00
8 21,41 31,62 24,63 424,82 627,46 1733,71 0,05 0,05 0,01
9 72,61 3,07 4,99 2919,86 123,44 1733,71 0,02 0,02 0,00
10 7,95 0,23 0,10 -3810,84 110,02 2585,09 0,00 0,00 0,00
1 0,28 -0,26 0,06 627,69 579,58 1733,71 0,00 0,00 0,00
12 -729,44 115,97 50,38 -2227,58 354,15 2585,09 0,33 0,33 0,02
13 -1045,55 165,76 72,33 -2230,78 353,66 2585,09 0,47 0,47 0,03
14 -1033,21 165,02 72,09 -2222,38 354,95 2585,09 0,46 0,46 0,03
15 79,56 59,07 7,46 -2803,32 251,50 2585,09 0,23 0,23 0,00
16 966,57 114,18 34,88 -2561,78 302,62 2585,09 0,38 0,38 0,01
17 602,76 11,11 51,88 -2060,80 379,87 2585,09 0,29 0,29 0,02
18 897,44 161,01 74,86 -2091,18 375,18 2585,09 0,43 0,43 0,03
19 469,17 27,22 6,05 -3287,45 190,72 2585,09 0,14 0,14 0,00
20 392,37 79,26 38,37 -1958,61 395,62 2585,09 0,20 0,20 0,01

MNivakoc (8.5)
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8.2 XYNAEIH AEYTEPEYOYZAX AOKOY ME YNOITYAQMA (HEB500-
HEA300)

Ixnua 8.7

Ixnuo 8.8
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Anoteiéopata eréyyov oivdeone Téuvovoag

MeEyioTn Teuvouoa duvapn:

Eleyyol otnpicovtoc (KOprov) pEiove

AvanTugagdpevn TEuvouaa KoyAia:

Avroyn o &idTpnan koxAia:
Avtoyr| o BAiyn avtuyag ywviakou:
Avtoyr o€ BAiyn avtuyac kUplou PEhouc:

Avtoyr| ywwviakmv oc andayian (auvolikn):

Eleyyol otypilopeviic dokov (devtepedov peLog)

Eioayopevn Ponn (Adyw ekkevTpdTnTac):

MEyioTn avanTuooodevn Téuvouaa koxAia (KaTakopupa):
M£yioTn avanTuaoopevn Téuvouda koxAia (opiovmia):
MéyiaTn avanTuaoopevn Tédvouda koxAia (ouvioTapévn):

Avroxr o SiaTunan koxAia:

Avtoxn o= BA.avtuyag ywviakol (karakopugpa):
AvToxn og BA.avtuyac ywviakol (opilovTia):

AvToxn oe BA.avtuyac doxol (kaTokdpupa):
Avtoyn ot BA.avruyac Sokow (opilovTia):

Avtoyr| ywwviakav ot SiTpnan (ouvolikn):
AvTox!) YwVIOK®V 0E Kapyn (ouvolikn):
AVTOXT) YWWVIGK@Y TE anoayian (guvolikn):

AvToxn dokou gt BidTpnon:
AvToxr dokou g Kagyn:
AvToxr Sokou g andayian:
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Ved = 116,83 kN

Fvid = 14,60 kN
Fvo.ckd = 60,05 kN
Fb,LcRd = 46,08 kN
FbeRd = 139,66 kN

Veff,20cRd = 312,39 kN

Med = 4,85 kNm
Fvy.bed = 29,21 kN
FvxbEd = 29,37 kN

Fvbed = 41,42 kN

FvobRd = 120,58 kN

Fby.LbRd = 46,25 kN
Fbx,LbRd = 52,37 kN

Fby.bRd = 81,87 kN
FbxbRd = 62,50 kN

VplLAd = 451,53 kN
MplLRd = 33,72 kNm
Veff,2.tb,Rd = 312,61 kN

Vplb,Rd = 591,90 kN
Mplb,Rd = 346,50 kNm
Veff,2b,Rd = 247,34 kN

2 14,60 kN
2 14,60 kN
2 14,60 kN

2 116,83 kN

241,42 kN

z 29,21 kN
229,37 kN

229,21 kN
> 29,37 kN

> 116,83 kN
Z 4,85 kNm
2 116,83 kN

> 116,83 kN
> 4,85 kNm
> 116,83 kN



| revika | mopﬁn; Zuvdzon TEUVOUDOS | AsnTougpelsg
Nowviako Zovwdsonc
EmAoyn yoviakol oUvdsong 75 7Sx8 v

[+] AuTdpaToc unoAoYIOUSC YEW. OTOIXEIWY YOVIOKOU
’ MonoTnma xaiuBa
208.0 10.0 41.0 S5235 W
[¥] M&yiorn Siaperpoc koxAihv
EZUvdeon Nouiakod pe AoOKO
LAnaperpog [mm] M16 MowsTnTa 8.8 )

Eninsfo S1aTunonc oTo onsipwpa
AUTOPATOC UNCACYIOUGE KoxAiwonc

= - - : 1

Q

]
W
w
wn

51.3 27.0

FUvwdeon NEVIakot pe YnooruAwopa
Lnaperpog [mm] M16 MNosdTnTo 33 v
[#] Eninedo SiaTpnonc oro oneipwpa
[+] AuTépaToc unoAoyIopoC KoxAiwong
= i F A —_ . 1
51.3 27.0 0.0 3 :’ .S
Ixnua 8.9
Mevika | ®oprTia ZUvdeon Tz'_pvoucruc- AenTopEpeieg
AOKOC | YnooTUAwpa | roviakd | Koxhieg 1 | KoxAieg 2|
Name M16 KoxAiac
D 16 KOl MNEPIKOYAID
do 2.00 . 1
Podiira '
A 201.00
A_S 157.00 . MeTaAMKD
—_ | | gToksio l
A_K 144.00 ]
s 27.00 ' % |
e 29.56 ‘
k 10 l
m 13.0 l—li T 1‘
Dh 30.0 [ ‘
+ 4.0 e, : e )
L Merarud
STD2 DIN 6914
Ixnuoa 8.10
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Ixnuo 8.12

8.3 ZYNAEZH AIAAOKIAAZ ME KYPIA AOKO (IPE360-HEA400)

Ixnua 8.13
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IPE360

Ixnuoa8.14

AmToTErEGNATA EAEYY OV GOVOEGIS TEUVOVLGUS

MeyioTn Tepvouoa dovaun: Ved =91,17 kN

Ejeyyol ot pilovrog (KOPLOov) pELOVS

AVaNTUOOOpEVN TEUVOUTA KOXAIQ: Fved = 11,40 kN

Avroyr o€ Biatpnan koxhia: Fvocrd = 60,15 kN 2 11,40 kN
Avoyr og BAiyn avruyac yoviakou: FbicRd = 46,08 kN 211,40 kN
Avroxn oe BAiyn avruyac kipiou péhouc: Fberd = 151,36 kN 2 11,40 kN
AvToyT yaviakwy o€ anoayion (guvolikn): Veff2LcRd = 475,85 kN 291,17 kN
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Ejleyy ol oTNPiopevi)e 0KoU (dsuTeEpPEvOV NELOS)

Eigaydpevn Ponn (Adyw exkevtpdTnTag):

MeyioTn avonTugodpevn TEdvouoa Koyhia (katakopupa):
M&gyioTn avanTugodpevn TEuvouoa koxhia (opilovTia):
MEyiaTn avanTugodpevn Téuvouaa Koyhia (ouvioTapévn):

Avtoxn oe &iaTunan koxAia:

Avroxn oe BA.avTuyag ywviakou (kaTakopupa):
Avtoxn oe BA.avruyag ywviakou (opilovTia):

Avtoxn o BA.avTuyag dokol (kaTakopupa):
Avrox ae BA.avruyag Sokou (opildvmia):

Avtoxr| yoviakov oe diatunon (guvoliknd):
Avtoyn ywviakev ot kapyn (ouvolikn):
AvToxn ywwviakev ot anoayian (quvolikn):

Avtoxn SokouU oz diaTpnon:
Avtoxrn dokouU ge kapyn:
Avtoyn Sokol ge andayian:

Acdopéva oUvaeonC

TeopeTpikd storycia Koprag Aokov

‘Cvopa Siaropng

Ywog Siaropng [h]
NAarog néAparog [b]
Nayoc koppol [tw)
Naxeg néAparog [tf]
AxTiva orpoyyuAzuong [r]
NoiotnTa uhikou

Te@UETPIKA OTONYEI0 ALVTEPEVOVOOS AOKOD

Med = 3,78 kNm
Fuybgd = 22,79 kN
Fwxbed = 15,44 kN

Fvbgd = 27,53 kN

FvobRrd = 120,58 kN

Fby.Lb,Rd = 46,25 kN
Fbx.b,Rd = 57,17 kN

Fby.bRd = 55,04 kN
Fbxbid = 64,21 kN

VplLRd = 615,00 kN
Mpl.LRd = 65,10 kNm
Veff,2LbRd = 476,07 kN

Vplb,Rd = 499,49 kN
Mplb.Rd = 166,09 kNm
Veff,2bRd = 276,36 kN

227,53 kN

222,79 kN
215,44 kN

222,79 kN
215,44 kN

291,17 kN
2 3,78 kNm
291,17 kN

291,17 kN
23,78 khNm
291,17 kN

‘Cvopa diaropnc

Yyog Sigropng [h]
NAarog néhparog [b]
Naxog koppol [tw]
Naxes nédparog [tf]
AxTiva orpoyyuAzuang [r]
Noiotnra uhikou
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HEA 400
390,00 mm
300,00 mm

11,00 mm
19,00 mm
27,00 mm

§275

IPE 360
360,00 mm
170,00 mm

8,00 mm
12,70 mm
18,00 mm

$275



Agdopéva I'oviako?

‘Cvopa Siaropnc

Yog Siaropng [h]

Naxeog keppol [t]
Enipavaia [A]

AxTiva orpoyyUAzuong [r]
MoiotnTa vAikou

Troryeia TomoBEéTnone I'oviakoy Zovecone

MAkog ywviakou [L]
Avoxn yoviakou [a]
Karokopuepn Beon [v)

AE30PEVA KOYIMOV (£ TOV LTOGTLAONATOL)

NoioTnTa KoxAiwv
EpeAkuonikn avroxn [ful
‘Opie Siappeng [fy]

Ovopagia koxAia [/]
Aigperpog koxhia [D]
Avoxn koxhia [d0]
Enpdaveia [As]
KaBapn enuwpaveia [An]

Ap1Buog ypappwv KoxAlhw
ApiBuog oTnAmv KoxAlmv
Anodoraon and axkpo [el]
KoBzmn andoTaon [pl]
Anogoraon ano axkpo [e2]
Opilévma anéoraon [p2]

Acdopiva Koyrdv (eml TS do0Kov)

MNoioTnTa Koxhav
EpeAkuoTikn avroxn [fu]
Opio Siappong [fy]

Ovopacgia koxhiia [/]
Alaperpog koxAia [D]
Avoxn koxAia [d0O]
Enigpaveia [As]

KaBapn enipaveia [An]

Ap1Buog ypappov KoxAimv
Ap1Bpog ornAmv KoxAwv
AncoTaon and akpo [e1]
KaBern andoroon [pl]
Andoraon and axpo [e2]
Opilovma andoraon [p2]

84

7

75,00 mm
8,00 mm
11,40 cm?
18,00 mm
5235

283,30 mm
10,00 mm
46,00 mm

8.8
800 MPa
640 MPa

M16

16,00 mm
2,00 mm
201,00 mm2
157,00 mm?2

4
1
27
76
34
0

8.8
800 MPa
640 MPa

M16

16,00 mm
2,00 mm
201,00 mm=
157,00 mm2



NMowviaxde EdwvSeonc
EmMAoyn yurwviaxod ouwBESTyG TS T SxE [

[+ AvrapoTog unohoyiowdg Yemp. oToEIwY Ywviakod

Naondrra xaAuBa

283.3 10.0 46.0 S235 -

[+ M&yiomn Siaperpoc woMicv
FdwSecon yovioxkol pe Seurepedovoa Soxkd
fnaperpog [mMmm] M16 MNoadrmra 8.8 L
[+ EnineSo SiGgTunonc oTo onipugo
[ AurapoTos unohoyiopos koxAinong

roopeis okl 4 ETHAES wooghitav 1

pl [mm] el [mm] p2 [mm] a2 [mm]

754 27.0 0.0 33.5
EdwSeon yowviaxkol pe sopra Sowxd
HSpdgperpog [mm] M1E MNosdTnTa 8.8 o
[+ EnineSo Si1GTunonc oTe OnNEipaa
[ Aavmoporoc unoloyiouoc koyhioonc

Mooppés KoMt 4 ETRHAES Kooghnbw 1

pl [mm] el [mm] p2 [mml e2 [mm]

7E.4 27.0 0.0 33.5

EToEID AEUTEREDOUWTOE Moo

— b ——
KaT. Béon Sowod [mm] 0.0
[ AndTunon nawvea ] Aandrpnon xéamo ‘[
¥ AuTdpoToc UnoloYIoROS THIEW L ;
- 46.0 1
kst gz e

Ixnua 8.15

Igte—Rs—2el

'™
(1]
b
(7]
i

Tevixd | Gopria | ZovBeon réuvouoag | Aemouépnis |

AeuTepeiouca Sokog f_ Kipia Sokbg
Twviokd Koyhieg 1 _ Koxhieg 2
Name M1i6 . Koyhiac
) 16 K m]’lﬂ
|
do 2.00 Pod) :
A 201.00 chdads
MeT!
A_S 157.00 l (T e
A K 144.00 |
s 27.00 '
e 29.56 |
k 10 |
m 13.0 — 1
Dh 30.0 |
t 4.0 ;
MeTahkikd
STD2 DIN 6914
Ixnua 8.16
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8.4 YNAEZH AOKOY ME YNOZTYAQMA (HEB500-HEA400)

Ixnua 8.19
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Ixnua 8.20

Ta ¢optia mou Katamwvouv TG S0KoUG Kol Ta UTTOCTUAWHOTO Yyl TNV
Kplowun ¢option ivat :

Evranka peyéln koppou TéAouc unooTuAmpartoc K19 (2)

®opTia Nd Vy vz My Mz A
9 -16.4 -0.1 0.8 4.0 0.2
10 -11.3 0.0 0.6 2.4 0.0
11 -11.1 0.0 0.7 2.4 0.0
12 -622.8 -74.8 -147.4

MNivokac (8.6)

Evranka peyebn kouPou apxng doxkou: Al14.1 (2)

®opria  Nd Vy Vz My Mz A
9 13.7 0.1 4.7 -10.9 -0.9
10 3.8 0.0 0.0 0.0 -0.4
11 3.7 0.0 0.0 0.0 -0.3
12 38.2 224,1 -0.1 1.2 -346.8

13 : : ; 1.8 | -499.0 ¥

Nivokac (8.7)
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ANTOXH/AYIKAMVIA IYNAEEHE | ANAAYIH ANTOXHE KPIZIMHE AEPEYNHIH KPIZIMHI HP(W(HMIKAMVL‘
ANA QOPTIZH OOPTIEHE: 13 OOPTIZHE: 13 OOPTIZHE: 1
Mj.Rd =-575,5 kNm mj = 0.87
ViRd =21330 kN vj=0,15
W Aviduon Tpéxouaag Aepedvnan]
AYNAMEIZ ZEIPON KOXAION (kN)
E®EAKYIMOZ AATMHEH
Fm, /P [FLim,| FUim, | Fin, | FUGn, | FUim, | Fin,
vepd| B e (o[ ch| Me | dme | L | Awb 1.$le! a |FvhiFRAd)
1| 6610 | 12835) 1038.,7| 6288.8] 6334 | M2i [10296( 1 | 6610 [ M3 639.4 (100 5501 | 90
2 | 6610 | G440 | 3592 | S6493] 4138 [MZ2q1| 5189 | ol | 5392 | MZi |11164] i | 4931 | 399.2 |77%| 55001 | 9720 | N2
3 | B610 [ 2448 00 [52501] 4894 |21 3607 | ot | 4325 |92 7305 | g2 | 3710 | 00 |58%| 5801 | 9720 | 5601
A | ERI0 [ 2448 00 [52501] 6394 | M2i| 570 | ol | 5093 | M2i | 7971 | g3 | 2489 | 00 |39%| %501 | 9720 | 580,
b | 6610 | 2448 00 [52501| 6334 | M2i| 7436 | ol | 5293 | M2i|10608| i | 605 | 00 |9%| 5501 | 9720 | 5501
[ s poppfi nogaava (%) Ménams Avrons oipds kil
Méyiomn Eqedruamiay Avio oeipds koxiidv: 280 Rd = 23305 kN = 661.0 kN
Méxomn Aorruryruer Avrosr ogipde koxy: 2°FyRd = 22750 kN = 5501 kN
MNivakoc (8.8)

i, X
ANTOXH/AYEKAMWLA TYNAETHE HMYEMOMEICPEHE[ AIEPEYNHIH KPIZIMHE ETPOMIKH AYTHAMYIA KPIEIMHE
ANA ©@OPTIZH COPTIEHE 13 QOPTIZHI: 13 @OPTIEHE: 13

~ WETOMKH Nl
WiRd ~ Mj.Rd (kNm) Ul = 55— s7% )
AMETPOE MOIOTHTA KOKAON
KIKAION | 45 | 48 | 56 | 58 | 6.6 | 88 | 108 1 TWAKA ENEXYEHE MEAMATOE ETYADY ——
M2 | &7 | &7 0 | o | a2k | ama | sz o= 14— 575 v
T EREEEI RN EDEE
M20 | 1733 | ame3 | 222 | 2zez | 2ss0 | 387 | wasa ™ EAAZMA ENDXYZHE KOPMO'Y ZTYADY
M2 | 2zs | s | amz2| 2wz | aser | 4as | S50 I ETKAPTEE NEYPQEEE ETYAQY -
M24 | 204 | 2964 | 230 [ 3230 | 3076 | 4%6 | 5393 ’h‘hrﬁ— 2% -
B ENEAEAEAENEnE:
w30 | 407 | a7 | 40 | as0 | 50| sz | s
M36 | 52| Geez | G607 | S607 | S7a0 | 5971 | £149 ¥ AD=H ENEXYZH MEAMATOE ADKDY
hiow = [0
F&m&mnfémﬁ.nmiq BEHMEPOEH ANAPEZH
TNAKA METABAON
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MNivokac (8.9)

TEOPETPIKG OTOIYEID VTOGTULONATOS

Ovopa Siomopfc

Ywoc biaropng [h]

Nhdrog néhparoc [b]
Naxog kopuou [tw]
Nayog néhparag [tf]
Axtiva arpoyylheuang [r]
Noigmra whikod

T'epeTpIKa 6TO1YEI0 S0KOD

Ovopa Siaropfc

Yo Siaroung [h]

NAdroc néhparog [b)
Naxog koppol [tw]
Nayog néAparog, [tf]
Axtiva grpoyylheuong [r]
Nedmra uhikou

Metomki mhaka

MAdrog nAdxac

Yiwog nAdkog

Nayog nAaxag

Nayog ouyk. Kopuou
Nayog ouyk. néAyarog
Noigmra uhikol

Evicyvon Kato néipoatog

Yipoc kiTw
Naxog kopyuod
Mnkog néAparog
Nayog néAparog
Mg kdTw
NaigTmma uhikou

AEBONEVE KOOIV

Moigmmra Koxhioy
Epehxuomir avroxn [fu]
Opie Sioppans [fy]

Ovoyagio koxhia [/]
AigpeTpog koyAio (D]
Avoxf koxhia [d0]
Enipaveia [As]
KaoBopn znipdvan [An]
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HEB 500
500,00 mm
300,00 mm

14,50 mm
28,00 mm
27,00 mm

5275

HEA 400
390,00 mm
300,00 mm

11,00 mm
19,00 mm
27,00 mm

5275

300,00 mm
736,00 mm
25,00 mm
g,00 mm
14,00 mm
5235

200,00 mm
11,00 mm
300,00 mm
19,00 mm
750,00 m
5235

10.9
1000 MPa
900 MPa

M27
27,00 mm

3,00 mm
573,00 mm3

439,00 mm2



| Mewvika I ~ MeTwnmikrf MAdaxa - Evioxuon Soxkol |
| Evioxuon YnootuAdparog | KoxAiwon | ®opria | Aentopépeieg |

AUTOPOTOG UNOACYIOUGG

(@) BEATioTn andoTaon Ko)XAImwv

() AsBopgvoc apiBuSC EoWTEPIKMV CEIpGV 1
fuaperpog [mm] ‘™M27 ~ | Andcraon mm ~ |
MowgTnTa 10.9 v! el 93.0
. i - p1 139.0
FrpappéEc Ko Arov s =
p2 116.0
[JEninedoc diatunonc oro oneEipwpa p3 116.0
w [mm] 161.0 (= 179.0
e [mm] 69.5 pein DS bt
KoxAiag M27 D (mm) 27 Awvoxn (mm) 3.00
NowsTnTa 10.9 Fy (Mpa) 900 Fu (Mpa) 1000
Asol (mm2) 573.00 Asnet (mm?2) 459.00
m (mm) 22.0 k (mm) 17 t (mm) 5.0
IL
ir
- M L 2
e - P - 1
L
N L_. P?jl'_ i
i 2 ey '
F- 3
rz 1
= X1 *
NB_V
[ «
& i et " B - wwh
) =
L ps g
N
: ¥ 2=
:::‘_"_ . - ) o B3
IL & mh
ir

Ixnuoa 8.21
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: Teviké | _MeTwnikn NAaka - Evioxuon Sokod
Evioxuon YnooTtuAodparog | Kophioor I $opTia AenTopdpeieg

| Aowdg 1I YnooruAwpa | Koxhieg

Name M27 Il KoxAioe
D 27 KON NEQIC MO
|
o AR Podéhha
A 573.00 )
A_S 459.00 i : ﬁ;gﬁ;‘f
A_K 427.00 '[
s 46.00 !
e 50.85 I
k 17 l
m 22.0
Dh 50.0 |
= i MeTakhkad
STD1 IS0 965-1 oToEio 2
5TD2 DIN 6914
Ixnuo 8.22
Ewvioxuon Ynootuhdpatoc |  KoxAiwon | @optia | AentopépeEiec
revikd MeTwmkn MNiaxka - Evioxuon doxkoo

AraoTaceig peTomkng nAdxkag

[] AuTopaToc unoAoyIouOc TIRGEY

Nidrog [mm] Naxog [mm] YAikd
736.0 300.0 25 S235 A
120.0
MAKoG eENékTaoNG MeTwMmKAG NAGKOS KATW 26.00 [rmm]
Naxocg cuykoAAnons Kopuol Naxoc cuykoAAnons néAparog
aw = 8.0 [mm] of = |14.0 [mm]

AeSopeva svioxuonc

Evioxuon xkdrw néAparog Sokou

[] AurépaTeg mipéc &
200 11 i
-
300 19
L 1

7
I

o—

w

S235

Ixnua 8.23
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rEvnad MeTwrmixe MAdka - Evioxuon Sowxol
Ewvioyuon YmooTuhdpaTog oxAiosomn D opTia MENTOUZEDEIEC

ArSopEuwa NAGxog evioxuong

| MNAGKO svioXxuonc KopRoU UNooTWwAL IaToc

b {(rmm) 349.0 -
£t Crmm) 1.5 4
e : —b
Euykoiinon {mm) 14.50
-
YRS S275
ArSopEva EYVKOPOIOW VEU DEMFEC W
] Eyxapmeg VEUP®OEIS UNOOTUAGIOTOG
| AuTGpaTec TinéE -
s | f——d ——}
AESOopEvua EVioXUTIMOU EAROPaTOC NEABATOC
] Evioxumikt EAaoua NEAUGTOS UNOCTUMDROTOG
] AuTSpaTES THHES
29.0 g L
| SIE i
= 4
Nl i
_':EEE:I'

Ixnua 8.24

8.5 ZYNAEZH AIATQNIOY (HEA300)
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Ixnuoa 8.25

AmoteleopnaTta eLEYY0V GUVOEGHEC S1aYOVIOD

MeyioTn Afovikr Sovapn: Ngg = 1569,46 kN

Eieyyor Awayoviov péhove

Avrox o Biappon; Nold = 3093,75 kN 2 1569,46 kN
Avroyr ot @padan; Nufd = 3340,89 kN 2 1569,46 kN
(Anet/A0)eff = 0,959

Eleryol Kozrimong

AvanTugoopevr TEUvouaa koxAia: Fv.d = 65,39 kN

Avroxf| oe didTunan koxAia: Fvo.drd = 125,60 kN 2 65,39 kN
Avroyn oc BAiyn aviuyag Siaywviou (ouvohir): FbdRd = 71,48 kN 265,39 kN
Avroyn oz BAipn avruyac KopBosAdaparac FbpRd = 253,44 kKN 2 65,39 kN

Eieyyoc avroynic Koppocidopatog

AvToyr Koppoehdaparoc (auvohik): NpRd = 1596,67 kN 2 1569,46 kN

Eieyyoc (apginievpne) svykorinone Kopposiaspatoc-Aoko/ETviov

AvanTugogdpevn ponn (svTog emnédou guykdAAnong): Mw.ed = 9,64 kNm
Méyiamn Tdan guykéAAnang KopBosAdaparoc- Aokou: Owb = 193,0 MPa
MEyiaTn Taon auykdAAnonc KopBoeAdopaToc-ZTUAou: Owc = 196,1 MPa
AvToxn axediaopol ouykdAAnone KopposhdopaToc-Aokou: fwwd =207,8 MPa 2 193,0 MPa
Avroxr oxediaopou ouykoAAnonc KoppoeAdoparog-ZTUAou: fuwd = 207,86 MPa  z 196,1 MPa
AvToxr) ouykoAAnang (Zuvohin): NwRd = 1663,27 KN 2 1569,46 kN
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Fevika ' ©opTia 40

aywvIio | AEMToONEREIES

Aocina NE@PEETEIKG OToNCEIO
[ zrihog o= aoBevr SizlBuwon

[] sowég o= aoBevn SizuBuwvon

Aray@wvio oToREIo
] AuToporog unoAoyIouog TIRGY

s1 [mm] 702.0 L [mm] 500
MinAe Siaydwvio pEloc [] asoyawvie o= coBevh SiziBuvon
KopPod Aaopa
Lx1 [mm] Lx2 [mm] t [mm] Nowdmnma xaAuBa
108.7 i178.8 18 S235
syl [mm] 16 syv2 [mm] 16
[v] fumAe Edaocpa O pBoyavio
Eowvdeon
[ AvrmdpoToc unoAoyiIoRGs TILEW
) EuywoAAnon
596 ak
@ KoxAiwon
LAvapeTpog [Mmm] M16 p MowgmTa | 10.9

[+] Enine5o BiaTunong oTo onEipwpo

el [mm]

EZTRASS KoR M a8 Fpauués koxMiosw 3
33.0 e2 [mm] 33.0
76.3 p2 [mm] 71.0

Pl [mm]

revikd I ®opTia |

Ixnua 8.26

fuaydwio | NEnNTopEpEieg

Howdg | YnooTiAwopa ' Aiaydwvio | Koxdisg

Name
D
do

L
L]

grow

"0
B

STD1
STD2

M16 Koxhioc
16 HICH ME IO A0
I
2.00 =20 :
201.00
MsTodMKD
IS I L oTorsio 1
144.00 I } <
|
27.00 2 -
29.56 |
10 i
13.0 1 - | , 1
30.0 |
4.0 y
MeTalhead
ISO 965-1 OTouxEID 2

DIN 6914

Ixnua 8.28

9. NPOMETPHZH KTIPIOY

ZUVOAIKT MPpoUETPnon KTipiou
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MpoueTpnon dokwv opogou -1
Mogoeg o1dnpod onAiopol
10 ©12 20
16258,01 12967,51 14301,01 MiTpa
10023,51 11516,01 35269,51 Kg B500C
NoooTnTeg ZkUpodEpaTog - ZIdnpolt onhiopon
Enipavaia Eukotinou m3] | 931,10 Bapog midnpou onhigpol [Ka] | 55808,05
Apmpodvral m3] | 48,70 Oyroc IxkupodipaTog [m3] | 473,40
Ohwr) emipavaia Eukotunou [m2] BB2,40 Avahoyia D3/ Ixupodiy. [Kg/m3] 120,00
I i r r -
Mpopetpnon: Zuvoho opogou :-1
NoodTnTeg C1dnpol onhigpol
i Kq B500C
QMidpETpOG MAkog | Bapog
[mm] [m] ' [Kar]
10 16255,00 10023,50
12 12967,50 11516,00
20 14301,00 35269,50
MooonTeg Zkupodépartog - 1idnpol onAiopod
Emipavaia fukotunou [m2] 931,10 Bapoc mnpot onkiopol [Ka] 56809,00
ApaipalivTal [m2] 48,70 Oykog TrupodepaToc [m3] 473,40
Ohikry emipdvein EuhoTinou [m2] BRZ,40 Avahovia D6 Zkupodéy. [Kg/m3] 120,00
Mpouerpnon nAakwv opépou 0
NoooTnTeg C1dnpol onAigpou
o8 ; 10
29280,39 . 172,81 Mévpa
11553,58 106,55 Kg B500C
NoooTnTeg ZKUpodEPaTOG - ZIdnpol onAiopol
Empaveia Fuhotinou m] | 1320,00 Bapog oidnpou onhigpod [Ka] | 11660,15
AgaipolvTal m] | 0,00 0Oykog Zxupodéparog [m3] | 264,00
Ohikr} emipaveia Eukotdnou [m2] 1320,00 Avahoyia DidfZxupodey. [Kg/m3] 44,15
MpopeTpnon dokwv opopou 0
MogomTeg midnpou onAiopol B _ )
210 o012 14 P16 ©18 o20
24702,01 197,01 2312,51 1473,51 686,51 726,51 Métpa
15229,01 175,01 2793,51 233351 137151 1792,01 Kg B300C
NoagotyTeg ZkupodipaTtoc - Z1Idnpol onAigpol
Emipaveia Euhotinou [m2] 1329,10 Bapor, minpol onhiopol [Ka] | 23694,55
ApaipolvTal [m2] 60,70 Oykog IkupodépaTog [m3] | 159,50
[m2] 1268,40 Avahoyia D8 Zxupodéy. [Ka/m3] 118,75

Ohikn enipavaia fubotinou
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Tlpopérpnon arikov opigou 0

Moadrarec oibnpod onkiayiod
010 014 016 018 020
40,10 50,41 155,40 119,17 513,13 Werpa
520,19 785% 1458 B4 1359%,18 Ko B500C
Mogdrrec Zkupodéparog - Eidnpod onkiopod
Emipdven fukorinou [ ) 430,20 Bapoc adnpod onkiol (Kq] 22637,05
Apapolvral (md] 0,00 Oykog Zxupodeyara (m3] 76,60
Ol enipdvea fulorinoy (m?] 435,20 Avaloyi 25/ Zxupodéy. [Kg/m3] 2815
ipopérpnen: Eovolo opgov 0
ooornrec oidnpod oniayiod
Kg B500C
Daperpog ko Bapog
(mm] [m] (Kot
08 2926040 11533,
010 H314% 215570
012 197,00 175,00
014 296290 357945
016 163,90 207875
018 882,69 376095
00 623960 15388,20
Moodrarec Ekupodéparoc - Eidnpol onkioyo
Enodveo tulornoy m) 3088,30 Bapoc adapol onkimuou [Ka) 58191,60
Apapodva (m] 60,0 Oyt ExupoBéyara (m] 50,10
Ok envoavea fukordnou (M) 307480 Avehoyio 20/ Zxupoly. [Ke/m3) 107,75
Tpopérpon mhaxdv opdgon |
Toaorrec o1dnpod onkioyod
08
1589638 Merpo
627246 Kq B500C
Moaornrec kupoBéyaro - Eidapod onkiopou
Enipdvea tulorlnou m] 1089,20 Bapo aénpod onkioyol [ka) 627245
Koapolvrol (m?) 0,00 Oyeoc ExupoBéyaro (m3] 108,90
Ok} nipdven Eulorinoy [m] 1089,20 Avakoyio E5/Zrupodey. (Kg/m3] 5140
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popérpnon rlaxav opagon |

Moadrnrec oidnpou onkiapou
0§
13096, W
627246 Kq 8500C
Moodrnrec Zkupodegiaroc - Exdnpod onkioyou
Enipdvea fulordnoy [m] 1089,20 Bapoc mfnpou onkoyod lka] 6245
Aoapodvral (m) 000 Oyt Zrupodeyarac (m3] 108,90
Ohieh enaven tukertnoy [m] 1089,20 Avohoya 2/ Zeupodiy (Kg/m3] 5760
popérpnon: Zivoho opdgov 1
Moaarrec orbpod onkioyou
Kg B500C
Do Mo Bono;
[nn)] [n] (Kot
08 1580,40 621245
Moadrrec Ekupodégarog - 1bnpod onkiopoi
Enipavaa tubortnou () 1089,20 Bapoc odnpol onkigyol (0] ()
Aoapodvra [m] 000 Oywoc Zrupobégaroc (m3) 10890
Oh enipdven Eulorinoy [m] 109,20 Avaloyio 20 Beupodéy. [Kg/m3] 5140
poérpnon xhakav opogon ]
Moadrnrec oidnpod onkioyou
08
1389,38 (3l
621246 Ko 8500C
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ooornrec Zkupodéyiaroc - Eidnpod onhiopou

Enpdven fuhorinou [m?] 1089,20 Bapoc adinpal onhayol [Ka) 627245
Agapotvral [m?] 0,00 Oyko¢ Zkupodéarog (m3] 108,90
Ol enipdven Euhorinou (m?] 1089,20 Avaloyia 21/ ZxupoBiy. [Kg/m3] 57,60
Mpopérpnon: Civoko opogov 12
Mooornrec o1dnpod onkiopol
Kg B500C
Niperpo Milkog Bapog
[mm] [m] [Kor]
08 1389640 627245
ooornrec Zxupodéyiaroc - Zidnpou onkioyod
Enipdven fulorinou [m] 1089,20 Bapac ool onkioyol [Ka] 627245
Apapolvral [m?] 0,00 Qykoc ZxupoBéporog (m3] 108,90
Ohe) enipdvai fuhordnou [m?] 109,20 Avohoyia 26/ xupoBiy, [Kg/m3] 57,60
Tpopétpnon mhaxdv opogov 3
oadrarec oidnpod onkiayol
08
15896,38 Mérpo
627246 Kq B300C
Nooornrec Zkupodéyiarog - £idnpod onkiopou
Enipaven fuhorinou m | 1089.20 Bapoc odnpol onhauol [Ka) 627245
Apapolyral [m] 0,00 Oyxoc Zeupodéyiorog [m3] 108,90
Ohkr} enipdveia Eukorinou [m?] 1089,20 Avahovia Zib/Zrupodéy. [Kg/m3)] 57,60
Tpopérpnon: Livoko opogou :3
Nooornrec oidnpod onkioyol
Kg B500C
Adperpog Mijkog Bapog
[mm] [m] [Kor]
08 15896,40 621245
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NMooornrec Ekupodépatoc - idnpod onAioyiol

Enpdven Euhotlnou [m?] 1089,20 Bapog oibnpod onoyol [Kq] 627245
Apapolvral [m2] 0,00 Oyxo¢ Exupodéuaroc (m3] 108,90
Ol enpavea fukotinou [m2] 1089,20 Avahoyio 6/Zrupoléy. [Kg/m3] 57,60
Tpopétpnon: Livoko opogov 3
Mooornreg o1dnpou onhiopol
Kg B500C
DidyeTpog MiiKo Bapog
[mm] [m] [Kar]
8 1589640 627245
Mooornreg Ekupodéparog - idnpol onAioyol
Enpavan fukotinou [m?] 1089,20 Bapoc aibnpol onkioyol [Ka] 627245
Apapolvral [m¥] 0,00 Oyxoc Exupodéuaroc (m3] 108,90
O} enipdveia fukotunou [m?] 1089,20 Avahoyio 23/Exupodéy. [Kg/m3] 57,60
Mpopérpnon: Livoko kripiov
Nooornreg oidnpou onhiopol
Kg BS00C
Didperpog Mijiog Bapog
[mm] [m] [Kgr]
8 76969,50 30370,95
o10 50573,90 31179,20
o1 13164,50 11691,00
014 2962,90 357945
016 163390 2578,75
018 1882,65 3760,95
020 20540,60 50657,70
oadrnrec IkupoBéparoc - Iidnpod onioyiov
Endven Eulorinou L 787,05 Banoc adnpol onhayou (K] 133818,00
Apapolvrol (m) 10940 Oykac Zxupodéparag [m3] 140,25
O enipdven Eukoinoy (m?) 7785 Avahoyio 26/ ZrupoBiy, [Kg/m3] 99,85

Mpouétpnon petarAikwy peAwy

Zuvohikn npopetpnon petahhikav pehov

AfA Tunog AigTopn Euvoh. pnkog Zuvoh, Bapoc
[ kv pERDY [m] [Ka]

1 YNOZTYAQMA HEBS00 476,00 89012,00

2 TENIKO MEADE HEA400 531,50 6648750

3 TENIKO MEADE HEA300 606,23 53529,73

TENIKO MEADZ IPE360 1231,20 70301,55

5 KATAKOPYTDOZ AIATONIOZ HEA300 392,95 34697,80

6 ASPOIZMATA - 3238,28 31402860
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